

Cotidian independent - J 02/nr. 1886/1991  
 ANUL IV | Nr. 651 | VINERI, 19 Iunie 1992 | 4 pag. - 10 lei

## „Victoria” - în lupta pentru supraviețuire

Desigur nu spun nimic nou. SC Victoria SA nu e singura firmă arădeană care luptă pentru supraviețuire. A rămas, totuși, singura firmă din România care produce ceasuri deșteptătoare și de perete. Oare nu ar fi păcat ca acest unic al mecanicii fine românești, cu o dotare tehnică aproape identică cu fabricile similare din străinătate, să dispară ca entitate industrială? Venisom să văd cum se „descurcă” ceasornicarii cu economia de piață, ce produse noi care „merg” mai fabrică și ce și propun în continuare. Dar am găsit... liniște. Evident, am cerut citeva relații directorului general al societății, domnul inginer Alexandru Grubel.

„Linșea” a început din 15 iunie, și va dura până în 8 august. E vorba despre concediile pe 1992.  
 - Nu e cam lung concediul ăsta?  
 - Din păcate e cam lung pentru că la cel legal am fost obligați să mai adugăm unul de două săptămâni, fără salariu.  
 - Care sînt motivele... concediului fără salariu?  
 - Chiar nu știți sau țineți să-l spun eu în mod explicit?  
 - Dumneavoastră ați spus-o...  
 - Evident, blocajul financiar care ne afectează atât direct cât și indirect. Nu înțeleg cum și-au imaginat guvernării noastre că poate funcționa o economie în care cel

mai mare volum de mijloace circulante este creditat de bănci cu o dobîndă cămătărească. În ce ne privește, încă atunci cînd am stabilit noile prețuri, în noiembrie 1991, cu toate că prețurile materiilor prime și ale materialelor au crescut, în medie, de zece pînă la 20 de ori, noi am sporit prețurile ceasurilor doar de cinci ori. Indexările ulterioare ale salariilor n-au modificat cu nimic aceste prețuri. De ce am procedat așa? Pentru că am plecat de la premiza că pentru a supraviețui în criza pe care o parcurgem trebuie să producem ieftin și să ne mulțumim cu un beneficiu minim.  
 - Și, totuși, domnule director...

- Am ajuns la o situație limită, generată, cum spuneam, nu de cauze interne ci de blocajul financiar general. Beneficiarii noștri, cu care am avut încheiate contracte, nu și pot permite să cumpere marfă cu credite la care se percep dobînză de 80 la sută, cu toate că prețul unui ceas este echivalent cu prețul unui kilogram de carne sau a 5 litri de benzină. Mulți dintre ei ne-au trimis renunțări la contracte care sună cam așa: „Renunțăm la contractul pe 1992 deoarece prețul este exagerat(!), desfacerea lentă și (de fapt adevărul) ne lipsesc disponibilitățile bănești”. Cele primite pînă acum totalizează circa 22 la sută din producția anului, adică aproape un trimestru.  
 - Ce v-ați propus să faceți?  
 - Nu ne-am propus, ci acționăm. De la începutul trimestrului II am lărgit numărul de fabricație cu piese auto (cuie poantou, seturi de jiglere și lere auto), și

T. PETRUȚI  
 (Cont. în pag. a III-a)

● „Grave încălcări” ale acordului de încetare a focului au fost constatate la Sarajevo, amenințînd eforturile întreprinse de ONU în vederea redeschiderii aeroportului din capitala bosniacă - a declarat generalul Lewis Mackenzie, șeful Statului Major al Forțelor Armate.  
 ● Croația și Bosnia și Herțegovina au hotărît să coopereze pe plan militar pentru a apăra Bosnia împotriva forțelor secesioniste sârbe - se afirmă într-o declarație comună a președinților celor două republici, Franjo Tuđman și Alija Izetbegović.  
 ● Președintele armean Levon Ter-Petrosian, aflat la Paris, a cerut trimiterea imediată a unor observatori din partea Consiliului de Securitate al Națiunilor Unite în Nagorno-Karabakh.  
 ● Consiliul de Securitate al ONU a reamintit autorităților irakiene caracterul intangibil al noii frontiere dintre Irak și Kuweit, a cărei linie de demarcație a fost fixată în luna aprilie de către o comisie de experți al Națiunilor Unite, și a avertizat că orice încălcare a acesteia poate avea grave consecințe.  
 ● Ținînd seama de faptul că flota maritimă comercială a aparținut în întregime URSS după prăbușirea imperiului, Republica Moldova are dreptul legitim la partea ce i se cuvine din totalul vaselor comerciale. Guvernul Moldovei La Insărcinat pe dl. Valeriu Cozlov, ministrul Transporturilor al Republicii Moldova, care exercită și funcția de președinte al Consiliului ministrilor transporturilor din statele membre ale CSI, să pună problema în discuție la următoarea ședință a acestuia for.  
 ● Liderii ceh și slovac, Vaclav Klaus și Valdimir Mečiar, au încheiat un acord asupra formării unui guvern cehoslovac de tranziție.

## Ce este Fondul Proprietății Private? De ce la Arad?

De mai bine de două săptămîni prietenii, cunoscuții, cetățenii ai Aradului se folosec de orice prilej pentru a mă întreba ce este acest FPP și de ce va fi înființat tocmai la Arad? De asemenea, săptămîna aceasta, în aerogara Băneasa, un arădean mi-a spus cit de mindru a fost cînd a auzit la televizor știrea că unul din cele cinci sedii ale FPP este la Arad. După conversația purtată cu acest domn, după toate discuțiile purtate cu prietenii și cunoscuții mi-am dat seama că am obligația - ca unul care mă ocupă îndelung de aducerea Fondului la Arad - să prezint ce înseamnă FPP și ce va însemna el pentru Arad.  
 Beneficiind de amabilitatea ziarului „Adevărul” - de departe cel mai important cotidian al județului - am să încerc, pe scurt, să răspund acestor întrebări.  
 Prin Legea 58/91 privind privatizarea societăților comerciale se prevede transferul proprietății de stat către sectorul privat. După cum bine știu cititorii, s-a și început distribuția certificatelor de proprietate. Acestea reprezintă 30 la sută din averea națională, iar FPP va fi cea care va gestiona această parte a averii naționale.  
 Deci dvs. primiți aceste hîrtii. Ce veți face cu ele?

Pe timp de un an de zile puteți face tot ce doriți cu ele (inclusiv să le vindeți). Dar mă simt dator să vă avertizez că le primiți o singură dată: pierderea, distrugerea, vinzarea lor vă păgubește de o șansă de câștig în viitor. Pentru că peste un an de zile puteți schimba aceste certificate în acțiuni la diverse societăți, devenind acționari și, implicit, participanți la profit.  
 De ce la Arad? Pentru că am fost printre aceia care ne-am bătut să-l dobîndim. Și am făcut-o cu îndemnitate și cu tenacitate: așezarea geoeconomică a Aradului ca punct de întîlnire între interesele economice ale României și cele ale Europei și ale Orientului Apropiat, tradiția culturală, puterea economică și ponderea financiar-bancară a Aradului în contextul zonei de vest a țării, precum și căile de comunicații, care se deschid ca un mîunchi spre țară, toate acestea au dat greutate argumentației noastre. Și nu în ultimul rînd, au contat civilitatea, inteligența creatoare și specialitatea de valoare ai Aradului.  
 După cum se știe s-a constituit comitetul de inițiativă pentru coordonarea în-

ARISTIDE DRAGOMIR  
 (Cont. în pag. a III-a)

In ziarul de azi:  
 Suplimentul „Adevărul” cu programul TV pe perioada 19-25 iunie a.c.



După Piața Gării și în alte zone, chioșcurile amplasate aiurea, fără nici o autorizare, sînt ridicare. Deci, începe să se facă ordine în municipiu. Să fie într-un ceas bun!  
 Foto: M. CANCIU

## „Cel mai mare pericol: unirea extremei stîngi cu extrema dreaptă”...

...declară d-l CAIUS PARPALĂ, președintele PNL-AT Arad. Alte declarații în interviul care urmează.  
 Rep.: Stimate d-le Parpală, în Galați, 5.19.21 scrie că pe lingă închinarea la idol, vrajbă, zavistie, minie, dezbinare, beție, îmbuibare și altele, „certurile de partid” reprezintă un păcat. PNLAT se ceartă cu alte partide? Întrebarea vizează în primul rînd pe liberalii d-lui Câmpeanu.  
 G.P.: Faptul că ne-am desprins din PNL nu presupune neapărat un păcat. Așa după cum evenimentele ulterioare au demonstrat, PNL este un partid care vrea să stea în două (sau mai multe) bărci. Se știe ce pîjesc cei care pro-

cedează astfel. Am fost obligați să plecăm din PNL cel puțin din două motive esențiale: politica duplicitară a PNL și despotismul manifestat de liderul partidului, d-l Câmpeanu, care, dincolo de orice interese naționale și chiar partinice, vizează interesul personal. Vă mai spun ceva. Înainte de 20 mai '90, d-l Câmpeanu s-a (auto) numit președinte, printr-un simulacru de alegere. De atunci evită merou să organizeze alegeri într-un congres, așa cum procedeau celelalte partide. I-e frică cumva?  
 Rep.: Liberalismul în România este din ce în ce mai fragmentat. Cum vă explică cați apariția atîtor partide care au în denumire cuvîntul liberal?  
 C.P.: Practicile promovate de PNL, în speță de d-l Câmpeanu, împiedică pluralismul de vederi în cadrul unui partid unic liberal. PNL, din cauza inconsecvențelor, va pierde creditul membrilor și al simpatizanților. Sperăm că aceștia, rămînd credincioși ideii liberalismului, se vor apropia de noi.  
 Rep.: Care este consecința, în viziunea PNL-AT, a desprinderii din Convenția Democrată a PNL?  
 C.P.: PNL este imprezvizibil, nu poate fi un partener credibil. PNL era și în guvern și în opoziție, pînă de-

nazi, cînd s-a desprins din Convenție. De fapt, ei cu cine votează? Cu ei și numai cu ei. Sau așa cum au demonstrat ultimele atitudini ale PNL se desprinde evident o politică pro Iliescu. Oare ce mai vinează d-l Câmpeanu?  
 Rep.: Mă întrebați pe mine?  
 C.P.: Este un fel de întrebare retorică. Această întrebare ar trebui să dea de gîndit electoratului. De ce? Pentru că de la d-l Câmpeanu ne putem aștepta să treacă de la liberalism (de dreapta) la social-democrația de (foarte) stînga, fără să citească măcar.  
 Rep.: Cu mici excepții, toate partidele au afirmat că așezarea alegerilor reprezintă o catastrofă pen-

tru țară. Au afirmat una și au votat alta. Cum se poate defini această atitudine?  
 C.P.: Este clar, FDSN-ul vrea timp pentru a se organiza. PDAR-ul este sluga d-lui Iliescu. Pentru a ajunge prim-ministru, d-l Câmpeanu merge pe mina actualului președinte. Unii au numit această atitudine (aminarea alegerilor) inconștiență. Nici vorbă toți cei care au votat întru triva alegerilor în 26 iulie au făcut-o pentru a-și atinge scopurile personale. E rușinos, dar sănătos pentru ei. Ce contează interesele țării în fața intereselor personale?  
 I. IERCAN  
 (Cont. în pag. a III-a)

com 21

# În agricultură, la Curtici, nu se va mai lucra „după ureche“

După o muncă de aproape un an de zile a unui grup de specialiști în domeniul agronomiei zootehnice, economiei, informaticii, cercetării științifice agricole precum și a unor cadre universitare de la Universitatea de Științe Agricole a Banatului din Timișoara. În urma studiului efectuat asupra modului de organizare și a rezultatelor obținute de Combinatul agroindustrial Curtici este luată în considerare experiența unor țări dezvoltate cu economie de piață. A fost elaborat un „Studiu tehnico-economic de fundamentare a activității societății comerciale S.A., cu profil agricol Curtici”, județul Arad. Lucrarea, având la bază, ca suport material, rezultatele combinatului, pare a fi un adevărat îndreptar în cadrul procesului de integrare a agriculturii românești în economia de piață.

După cum știm, înființarea și funcționarea Combinatului Agroindustrial Curtici se integrează în sistemul societăților agricole, fiind o societate de tip privat, cu capital variabil și un număr nelimitat de asociați. Având deja doi ani de activitate economică, timp în care s-au consolidat și relațiile interumane într-un nou context de muncă asociativă, interesul și inițiativa au constituit în această perioadă propulsorul progresului general și al bunăstării agricultorilor din această nouă formă de organizare. Este suficient să remarcăm faptul că în anul 1990 s-a realizat un beneficiu de peste nouă milioane lei, anul trecut de 20 milioane lei, iar anul acesta cifra profitului estimat după studiu va fi între 208-218 milioane lei. După cum se prezintă situația în câmp la cultura grâului,

cartofului, porumbului, legumelor, plantelor furajere cit și în sectorul zootehnic, rezultatele ce se vor obține în acest an vor aduce importante câștiguri asociaților combinatului și vor permite aplicarea celor mai noi tehnologii în lucrarea pământului și achiziționarea unor mașini agricole de înaltă tehnologie.

La prezentarea concluziilor și măsurilor necesare implementării programului de dezvoltare au fost prezente autorii studiului respectiv, adică prof. univ. dr. Constantin Anderca - coordonator, conf. univ. dr. Ștefan Crăciun, prof. univ. dr. Francisc Albert, conf. dr. Liviu Simbótin, conf. univ. dr. Ioan Fruja, cercetător și pr. ing. Ioan Csozș, șef lucrări Adrian Cojocariu, conf. univ. dr. Eftimie Șirianu. De asemenea, principalii colaboratori ing. Dimitrie Muscă, ing. ec. Avram Crăciun și ec. Leontina Julean.

Din concluziile prezentate de prof. univ. dr. Constantin Anderca - am reținut că lucrarea a avut ca suport în primul rând modul de organizare a combinatului din Curtici dar și legislația agrară în vigoare, literatura de specialitate din țară și mai ales din străinătate, din domeniul organizării economice a agriculturii.

Lucrarea prezintă deci un model conceptual de organizare managerială a unei exploatare agricole de tip combinat agroindustrial și oferă celor interesați și în primul rând conducerii Combinatului agroindustrial din Curtici, o sinteză științifică în care experiența și reflecțiile teoretice due în mod sigur la noi succese.

NICU COJOCARU

## In direct cu

### Liceul de Artă Arad

- Stimate d-nă directoare, Silvia Demian, dacă în celelalte școli după bilanțul anului școlar acesta este un timp liniștit ce precede examenul de bacalaureat și admitere, la Liceul de artă este o atmosferă foarte febrilă...

- Conform specificului nostru, selecția se face pe tot parcursul școlarizării. Elevii lucrează și în timpul vacanței, studiul unui instrument nepunând întrerupt, fără consecințe nedorite, timp de două-trei luni. Finele de an se concentrează, însă, spre a face un bilanț al progresului elevilor, fie prin examenele de specialitate, fie prin aparițiile în public. A remarcat de altfel și ziarul dvs. prezența recentă a corului nostru „Voci de primăvară” în concertul filarmonicii și concertul „Tinere talente”, susținut de elevii ai Liceului de artă la Palatul Culturii, alături de colegi din licee similare din Cluj sau București. Curînd, la galeriile „Arta” va avea loc expoziția anuală a elevilor de la secția de artă plastică. Dar bilanțul progresului înscamnă, în primul rând, promovarea la toate clasele a examenului de specialitate, aceasta presupunînd obținerea notei 6 ca notă minimă la disciplinele de specialitate. Pentru acest examen profesorii de specialitate s-au constituit în șapte comisii.

- Au fost foarte severe aceste comisii? Adică sînt mulți nepromovați în urma examenului de specialitate?

- Pînă la această oră, aproximativ 7 la sută dintre

elevii noștri nu l-au promovât. Sigur, copilul mai are și șansa corigenței din toamnă dar din experiența anilor anteriori se „salvează” prin aceste examene doar 10 la sută dintre ei. Cei care nu promovează fie se întorc la școlile generale în raza căroră domiciliază, fie continuă la un alt liceu cu profil umanist.

- Deși Liceul de artă și-a redeschis porțile doar de doi ani, cele 20 de clase existente demonstrează largă lui audiență. La ce vîrstă este, însă, recomandat să fie început studiul fiecărei specialități?

- Pentru fiecare specialitate există o vîrstă optimă de începere a studiului: pianul și vioara la 6 ani, restul instrumentelor cu corzi, de suflat și percucia la 10 ani, canto la 15-16 ani iar artele plastice de la zece ani, dar pentru acest domeniu de bun-augur este și studiul din ciclul primar.

- Ce efecte, în plan social, are existența unui liceu de artă în municipiul nostru?

- În afara motivului direct școlar de a-l educa pe copilul talentat muzical sau plastic, în cotidianul vieții este nevoie de frumos. Rosul unei asemenea școli este de a aduce valoarea în fața copilului, de a-l obișnui cu ea, astfel încît în momentul cînd va ieși din școală el să se facă ecoul ei.

- Este evident, însă, că majoritatea a absolvenților liceului de artă nu vor deveni profesioniști, prin continuarea studiului în academiile de artă. Care este

nivelul de inserție socială al celor care se mărginesc la absolvirea acestui liceu?

- Formularea dvs. este inadecvată deoarece experiența dovedește că circa 60 la sută dintre absolvenții promoțiilor anterioare ale liceului arădean de artă au continuat studiile în învățămîntul artistic superior. Nu vor fi mai puțini nici acum, mai ales că numărul locurilor în academiile de artă a crescut. Sînt, însă, numeroase meserii bune care reclamă absolvirea unui liceu de artă. Iată cîteva exemple: absolvenții secției de artă plastică pot fi vitrinieri, decoratori de interioare, desenatori în instituțiile de proiectare, sculptori de monumente funerare, desenatori de modele, iar cei de la secția muzică, instrumentiști în formațiile de muzică populară amatoare sau profesionale, coriști la filarmonică, instrumentiști la filarmonici de categorie medie, instructori de formațiuni corale și orchestrale bisericesti și laice, cantori de biserică.

- Și prin intermediul ziarului nostru, Liceul de artă a fost felicitat pentru prezența prestigioasă a elevilor și profesorilor săi la aproape toate manifestările artistice de amploare din municipiu. Totodată, opinia publică a luat cunoștință și de anumite dispute privind localul școlii. Care este stadiul lor?

- Localul în care funcționăm a fost naționalizat, fiind, în prezent, în patrimoniul Ministerului Învățămîntului și Științei. Pînă la definitivarea legislației asupra fostelor proprietăți nu vîd acută problema localului nostru, cu atît mai mult cu cît în discuțiile cu Preamfinciuța Sa Timotei Seviciu, Episcopul Aradului, am simțit un ton de respect față de această școală și menirea ei.

LAVINIA STOICU

## Trei accidente și o singură cauză:

### Traversarea neregulamentară a străzii

Luna iunie a debutat cu o serie de accidente de circulație datorate traversării neregulamentare a arterelor rutiere de către pietoni, în special copii lipsiți de suptaveghere.

Astfel, în ziua de 2 iunie, în Arad, pe Bd. Iuliu Maniu în dreptul imobilului cu nr. 54. Rădiță Floarea de 8 ani, din Arad s-a angajat în traversarea străzii prin loc nepermis și fără o asigurare temeinică din ambele părți fiind prins și accidentat de autoturismul 5.Ar.3423, condus de Miron Boanchiș.

La aproximativ o oră după accidentul prezentat mai sus are loc altul în comuna Pecica, victimă fiind Căldăr Ioana de 8 ani, din Pecica, angajată și ea în traversarea șoselei prin loc nepermis, în fugă și fără a se asigura, înainte de a face această ma-

nevră. Cel care a accidentat-o este Carol Halai, mecanic auto din Dorobanți și circula cu motocicleta 46.Ar.1128 în momentul comiterii accidentului.

Cu două zile înainte, deci pe 31 mai a.c., în Arad, este accidentat Dăcu Casian de 5 ani, care nesupravegheat se angajează în traversarea străzii Scărișoara, fără a se asigura că poate face acest lucru și nu-și pune în pericol viața.

Deci, trei accidente și o singură cauză a traversarea neregulamentară a străzii sau șoselei de către copii. Am prezentat aceste accidente pentru a determina părintii, bunicii, educatorii, cadrele didactice și alte persoane cu atribuțiuni pe linia educației rutiere a copiilor și școlarilor, să facă tot ce le stă în putință și din multi-

plele treburi și sarcini ce le au să nu o negligeze pe cea care este, poate, mai importantă: protecția copiilor.

Desigur, și conducătorii de vehicule sau autovehicule au obligația, dacă nu legală, măcar morală; ca atunci cînd vîd în preajma străzii copii jucîndu-se să reducă viteza pînă la evitarea oricărui pericol, dacă este necesar să claxoneze, chiar să oprească autovehiculul, să se convingă că au fost văzuți de copii și aceștia au realizat pericolul.

Am mai insistat cu cele de mai sus și pentru că vacanța de vară se apropie și timpul de care dispun copiii va fi mult mai mare și ar fi păcat ca în loc să se bucure din plin de binefacerile vacanței să sufere din cauza unor eventuale accidente de circulație.

VICTOR GIURA

## Poliția ne informează

● **CONTRABANDA.** Majer Johan, 36 ani, născut în Vladimirescu, cetățean german. În perioada august-noiembrie 1991 a introdus în România cu documente vădămale false, 11 autovehicule. Șase dintre ele (un autocar, două autocamioane și trei autoturisme) au fost identificate și indisponibilizate în vederea confiscării. Deocamdată plătind o cauțiune în DM echivalentă cu 445 mii lei, contrabandistul se află în libertate. Tot în libertate sînt

cercetați și Georgeta Gordea, 45 ani, inspector comercial la Primăria municipiului și Petru Bontea, 47 ani, șef secție la SC Armis SA care au înlesnit contrabanda.

● **RADAR.** Testate - 1763 autovehicule. Au depășit viteză legală 62. Amenzi 28200 lei.

● **DEPISTARE.** În noaptea de 14-15 iunie a.c., după ce au pătruns prin efracție în locuința lui Ilie Orga, Arad, str. Faurilor nr. 140 Lazăr Marius Hamza, 18 ani și Gris-

tian Rada, 17 ani, ambii din Arad și fără ocupație, au furat bunuri în valoare de 120 mii lei. Au fost prinși.

● **SINUCIDERE.** 6.a sinucis prin electrocutare la domiciliul său din Arad, str. Șezătorii nr. 2A, Ioan Șandor de 20 de ani. Curios?

● **VIOD. B.E.** de 60 de ani, din Lipova a reclamat că în noaptea de 13/14 iunie a.o. a pătuns peste ea în casă Ștefan Radu Vuculescu de... 15 ani, din Lipova, str. Gloșca nr. 57 și... a înțreținut cu ea raporturi sexuale. Mare-i grădina, Doamnel!

## Programul competițiilor sportive

- **FOTBAL.** Duminică, ora 15, pe stadionul Astra, are loc meciul: **ASTRA ARAD - CFR TIMIȘOARA**, în cadrul ultimei etape a diviziei B.
- **LUPTE.** Sîmbătă, orele 9-12 și 16-19, la sala de lupte a CSS Gloria Arad va avea loc un concurs internațional de lupte greco-romane.

## Acțiunea... „zona Ineu” (II)

**CU SANATATEA OAMENILOR NU-I DE GLUMIT!**

● **„E vară și e cald.** Într-un cuvînt: e bine. Prea multe motive să negăm acest adevăr n-avem. Și totuși. Unul dintre ele ar fi acela că factorul „căldură” poate deveni foarte ușor un pericol dacă nu sînt respectate normele de igienă. Și este cu atît mai periculos atunci cînd se „înfrățește” cu alți factori cum e mizeria și chiar cu ignoranța. Focmal de aceea să ne continuăm periplul prin zona Ineului și să notăm...

● **DOAR DOUA „MIGI” DE FIGIENȚE,** dar fundamentale, la barul „Valirom” din satul Chereșuș, comuna Șicula care funcționează de mai bine de un trimestru fără e.d-l George Valea să se encichească, ori să-l pese că n-are autorizație sanitară de funcționare, nici documentație depusă la Centrul de Medicină Preventivă Arad pentru eliberarea ei, apoi nici instalația de apă curentă din interior nu este racordată la rețea. Că, în rest, barul e foarte frumos și curat întreținut, că e și televizor color și orgă de lumină - nimeni nu contestă, însă unde-l lege nu-l tocmeală, nu?

● **NAIVA... PAUROANA,** adică d-na Eumința Veleșco din comuna Cernic,

„mama” „Roti-bar”ului din localitate (o unitate cochetă, curată, foarte frumoasă) a încercat cu: „Adică cum, domnilor, trebuie să am o autorizație sanitară de funcționare”? Da, doamnă, trebuie și încă cum! Nu de alta, dar să știți că nu de pomână medicul din comună v-a întocmit, încă din decembrie 1991, documentația necesară! Lăsați naivitățile și mirările la o parte, că nu mai sînt și binevoiii să vă clarifice! Situația la G.M.P. Arad, căci altfel puteți ușor deveni un pericol public!

● **VAI, FEMEILE!** - A fost una din exclamațiile rostite și-n fața „imaginii” sînstrei mizerii din bufetul Cooperativel de consum din Ghișlaca unde lucrează (așa zice dînsa, numai că alta ar fi situația dacă, într-adevăr ar lucra!) numita Sînziana Gaica. Buncăoară, numai pe chiuveță din bar, unde, ori că, se spălau paharele, noroiul era... de un deget și jumătate de gros. Pînă unitatea nu va fi „lună” - cum se zice - și pînă nu i se va asigura apă curentă, închisă va rămîne. Cine o va deschide înainte... Mă rog, noi numai avertizăm...

# Transilvania

— NOU —

Începând cu data de 10 Iulie a.c. organizăm excursii în SIRIA, cu 4 cazări — transport comod și rapid cu autocar MERCEDES — aer condiționat — prin ISTANBUL, ANKARA—DAMASC. Prețul este de 190 DM pentru servicii și 23.800 lei pentru transport, docuri limitate — 35 persoane.

VA OFERĂ serviciile, în următoarele domenii:

— vizări en gros și en detail la cele mai accesibile prețuri — sucuri, bere doză, dulciuri, Barack palinka la 0,5 l, cafea ness, confectii, electronice și electrocasnice, produse alimentare, stoc limitat, țigări.

Firma ORGANIZEAZĂ excursii în:

— POLONIA — în fiecare zi de marți miercuri și duminică la prețul de 8500 lei și 20 DM, cu o cazare în VARSOVIA.

— TURCIA — în fiecare duminică la ISTANBUL la prețul de 9200 lei și 30 DM cu cazare și masă.

— VIENA — în fiecare duminică — pentru posesorii de viză la prețul de 13.500 lei.

VINDEM:

Autocar Magirus — 57 locuri și camion RENAULT 10 to. an fabricație 1989.

Informații și oferte la telefoanele 46998 și 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 226. (813)

## Societatea Comercială

# S.C. PETER S.I.L.

Vă invită în condiții deosebite de călătorie cu autocar străbătut, ultramoderne, climatizate, video, și coferi, în excursii în:

— URUGUAY — plecarea în fiecare duminică cu una și două nopți cazare la Istanbul, la cele mai avantajoase prețuri. Călătoria se face dus-întors prin Iugoslavia.

Excursii transport persoane în GERMANIA pe ruta: NURNBERG — STUTTGART — FRANKFURT — MAINHEIM — KARLSRUHE. Plecarea în fiecare duminică.

Informații și înscrieri, zilnic între orele 17-20 la telefon 86388 Arad. (278)

## INSPECTORATUL JUDEȚEAN PENTRU PROTECȚIA PLANTELOR ȘI GARANTINĂ FITOSANITARĂ ARAD

Calea Elimandului nr. 2

I.P.P.S.F. ARAD aduce la cunoștința tuturor cetățenilor din Județul Arad, crescătorilor de animale, albine și viermi de mătase să în perioada 25—26 Iunie a.c. se vor efectua tratamente fitosanitare pentru combaterea omizii păroase a dudului pe drumuri, șosele naționale, județene și comunale.

Ventilatorul se va executa cu aviație utilitară, folosindu-se produsul DECIS — 2,5 din grupa a III-a de toxicitate, în doză relativă mică pentru albine, pești și animale.

Flugul se va opri la data de 9 Iulie 1992 să nu se folosească frunze sau fructe din pomii de pe traseele atropite, în hrana animalelor sau a viermilor de mătase. (1775)

## De la 1 Iulie MAJORAREA TARIFELOR DE ABONAMENT la R.T.V.

Până la aprobarea în parlament a Legii abonamentului pe audiovizual, Executivul a emis o hotărâre prin care se prevede majorarea tarifului de abonament, începând cu 1 Iulie a.c. Potrivit acestui act normativ tarifele pe un trimestru sînt: 360 (TV) plus 240 lei (Radio) pentru o familie; 3000 (TV) plus 2000 (Radio) pentru agenții economici și instituții de stat; 1200 (TV) plus 800 lei (Radio) pentru agenții economici care repară aparate și 360 (TV) plus 240 lei (Radio) pentru hoteluri și cabane.

## TELEX

● Canalul național de televiziune (Sodre, din Uruguay a transmis, în cadrul programului „Ventana al Mundo”, a doua emisiune consacrată istoriei, culturii și civilizației poporului român. Emisiunea a cuprins melodii populare, un comentariu despre evul mediu românesc, un medallion Vlad Țepeș, un film despre stațiunile litoralului nostru, precum și un interviu cu profesorul universitar Guido Zannier despre caracteristicile limbii române în comparație cu celelalte limbi neolatine.



**SAN**  
Co.Ltd S.R.L.  
IMPORT-EXPORT  
ARAD

În vederea deschiderii MAXIM BAR-ului de la Cladova firma SAN CO LTD organizează joi, 25 Iunie 1992, ora 10 la Casa de Cultură a Sindicatelor Arad o PRESELECȚIE pentru DANSATOARE SHOW.

Înscrieri și informații zilnice la magazinul San-Boutique, telefon 35528.

(1759)

# Adevărul

## Supliment panoramic TV 19 — 25 Iunie

### VINERI, 19 IUNIE

#### ● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova; 10,00 Actualități; 10,20 Calendarul zilei; 10,30 Film artistic. Poveste de iubire (SUA, 1939); 12,00 Super Channel; 12,50 Descoperirea Planetelor; 13,10 Ora de muzică; 14,00 Actualități; 14,20 Mondo Musica; 14,40 Ancheta UV; 15,10 Recital de operă; 15,25 Preuniversitaria; 16,00 Muzica pentru toți; 16,20 Simba noastră; 16,50 Trăgarea Foto; 17,00 Actualități; 17,05 Emisiunea în limba germană; 18,05 Viața Parlamentară; 18,30 Magazin TV. Toți pentru 1.4 pentru toți; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,45 Film serial; 21,45 Magazin TV (partea a II-a); 0,10 Întîlnirea de la miezul nopții; 1,10 Închiderea programului.

#### ● BUDAPESTA 1

9,30 Interludiu; 9,35 Cavalerul roșu (s. engl.); 10,00 Dallas; 10,55 Fetele din Canada (s. IV/2); 11,50 Anne, sora mea (s. fr.); 12,15 Teletext; 18,00 Jurnal; 18,10 Eclogonarii — rep.; 18,35 Teletext; 18,45 Tumea banilor; 19,00 Fereastră; 19,55 Emisiune religioasă; 20,00 Numărătoarea inversă — Barcelona; 20,15 Poveste; 20,15 Muzică ușoară; 21,00 Telegazeta; 21,40 Dallas; 22,35 Interludiu (r.); 22,40 Panorama; 23,45 Strigăte și strigăte (f. mag.); 1,10 Știri; 1,15 Antenne 2 — Știri.

#### ● BUDAPESTA 2

19,10 Desene animate; 19,30 Cinci cercuri colorate; 20,00 Aeroportul (s. germ.); 20,55 Varadium '92; 21,45 50 minute muzică; 22,35 Teatrul Ekho; 23,00 Știri — vremea; 23,50 Simenon (s. coprod.); Interjazz '91 — festival.

#### ● PRO 7

10,20 Cavalerul albastru (r.); 11,20 Berneo (r); 12,25 Inapoi pentru căsătorie (r); 14,05 Svinatul ea piatra (r); 15,00 Spionul cu nasul roșu (r); 16,35 Perry Mason (s. am.); 17,30 Dreptate egală (s. am.); 18,20 Desene animate; 20,10 Stingray (s. am.); 21,00 Știri; 21,15 San whisky (western am. cu Burt Reynolds); 23,05 Mike Hammer (s. am.); 0,05 Putere ucigătoare (f. aventuri am. cu Telly Savalas, Peter Fonda); 1,55 Știri; 2,05 Echilibrul special (r); 2,55 Spitalul ambulant; 3,25 Știri.

#### ● RTL

10,50 Bogat și frumos (s. am.); 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.); 12,05 și 12,30 Jocuri; 13,00 Magazin; 13,30 Jocurile vietii (s. am.); 14,15 Clanul Californic; 15,05 Springfield story (s. am.); 15,50 Șeful (s. pol. am.); 15,45 Chip's (s. am.); 17,40—19,00 Jocuri; 19,00 Magazinul tinerilor; 19,45 Știri; 20,15 Exploziv-mag.; 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. german); 21,15 Slegăre germane; 23,00 Emmanuelle V (sex film fr.); 0,20 Tuttil-Frutti; 1,20 Compania sutienei (r); 2,45 Emmanuelle V (r).

#### ● SAT 1

10,00 Știri; 10,05 Întoarcerea în Eden (r); 10,55 Sub soarele Californiei (r); 11,45—13,00 Jocuri; 13,40 Oferta zilei; 13,45 Tele-shop; 14,00 Știri; 14,05 Tele-shop; 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.); 15,30 Fermecătoarea Jeannie (s. am.); 16,05 Hotel (s. am.); 17,00 Cagney și Lacey (s. am.); 18,05 și 19,15 Jocuri; 19,45 Știri; 20,20 Joc; 21,05 Vremea; 21,15 Cinci zile ale unei veri (f. am.); 23,15 Sub apă nu poți muri (f. am. cu Paul Newman și

Jeanne Woodward); 1,15 Fotbal C.E. — mag.; 1,30 Știri; 1,35 Vîno, păsărică (f. erotice germ.); 2,10 Sub apă (r)

#### ● SUPER CHANNEL

11,30 Potpourri; 12,00 Super-afacere; 14,00 Viața flanelară a Japoniei; 19,00 Wyatt Earp (s. am.); 19,30 Spionul (s. am.); 20,30 Știri interne; 21,00 Sport; 22,00 Film despre natură; 22,30 Media europeană; 23,00 Știri; 23,30 Economia de piață; 23,45 Reportaje europene; 0,00 Woppe se întoarce (f.)

#### ● EUROSPORT

10,00 Mondial; 10,30 Sport internațional; 11,30 Fotbal; 18,00 Supercross; 18,30 Tennis; 19,30 Fotbal; 22,30 Știri — Eurosport; 23,00 Box; 24,30 Kick-box; 1,30 Știri — Eurosport.

#### ● SCREEN SPORT

9,00 Eurobie; 9,30 Nașure s.s.; 10,00 Raliul Asopolis; 11,00 Concurs IAAF, SUA; 12,30 Eurobie; 13,00 Golf SUA; 16,00 Eurobie; 16,30 Bowling; 17,30 Fotbal argentinian; 18,30 Motoelocam; 19,30 Raliu-eros; 20,30 Sport-magazin internațional; 21,00 Motosport internațional; 22,00 Golf SUA; 1,00 Box profesionalist.

#### ● TV 5

12,00 Amintirile unui obiectiv; 13,05 Emisiune de varietăți; 14,30 Aventură deosebită (s.); 15,00 Emisiune distractivă; 16,30 Joc; 17,15 Nu trebuie să visezi (r); 18,10 Rețete culinare; 18,40 Curs lb. fr.; 19,00 Joc; 20,00 Prietenii animalelor; 21,00 Urme — amintiri secrete; 22,30 Fortăreața Boyard — joc.

#### ● TELE 5

12,00 Joc; 12,30 Top-modell (s.); 13,05 Familia Addams (s.); 13,35 Magazin; 14,00 Golf primejdios (r); 14,30 Debarcaderul St. Pauli (r); 14,55 Joc; 18,45 Golf primejdios; 19,15 Debarcaderul St. Pauli (s.); 19,45 Joc; 20,15 Știri; 20,35 Joc; 21,15 Dragoste interzisă-teatru; 22,40 Magazinul sporturilor; 23,30 Știri.

**SIMBATA, 20 Iunie**

**TVR 1**

9,00 Bună dimineața!, 9,50 Șahul de la A la Z; 10,00 Actualități; 10,10 Club „Anda”; 11,10 „Alfa și Omega”; 12,00 Itinerarij; 12,30 Ora de muzică; 13,30 7x7; 14,00 Actualități; 14,10 Reflecții rutiere; 14,20 Desene animate, 14,45 Studioul șlagărelor; 15,15 Al doilea război mondial. Documentar; 15,40 Vedete în recital; Patricia Kaas; 16,00 Magazin cinematografic: Ecranul; 17,00 Automobilism; 17,35 Video-satelit; 18,00 Gong; 18,30 Mapamond; 19,00 De dragoste și dor...; 19,15 Teleenciclopedia; 20,00 Actualități; 20,35 Film serial Twin Peaks (SUA). Ep. 5; 21,30 Săptămâna sportivă; 21,50 Telecabaret la „Favorit”; 22,40 Actualități; 22,55 Film artistic „Patul în flăcări” (SUA, 1984); 0,30 Video-discoteca internațională; Inchiderea programului.

**BUDAPESTA 1**

9,10 Emisiune pentru copii — baptistă; 9,15 Desene animate, 9,45 Frații negri (s. germ. XII/3); 10,10 Perpetuum mobile; 10,40 Pop-rock pentru copii; 12,00 TV-profesor; 13,30 Panorama (r); 14,30 Sesame Street; 15,30 Rock și heavy metal; 16,00 Termometrul — show politic; 17,00 Teletext; 17,25 Avem un singur Pământ, 18,55 Poveste; 19,25 Designer în modă; 20,00 Jolly Joker (s. germ.); 21,00 Telegurnal; 21,30 Telesport; 21,40 Elisabeth Taylor la 60 de ani; 21,55 Când am văzut ultima oară Parisul (f. am. 1954); 24,40 Interludiu; 24,45 Berlin, Alexanderplatz (s. germ.-it. XIII/7); 1,45 Știri.

**BUDAPESTA 2**

7,00—9,30 Ziua — magazin informativ, 9,35 Canalul 3, 11,20 Ecranul nostru; 12,10 Muzică populară; 12,35 Comori folclorice; 12,45 Familia SRL (r); 13,15 Desene animate; 14,20 Dezbateri cu tinerii; 14,45 Acele animale minunate; 15,00 Vise de computer (s. am. 11/1); 15,45 Peter Pan — muzical; 16,50 Auto 2 — magazin; 18,00 Teatrul Ekhos; 18,20 Desene (Strumpfii); 18,55 Knight Ri-

der (s. am.); 19,55 Infidelitate (f. tv. am.); 21,35 „The King's Singers” — concert; 22,35 Telesport; 23,00 Știri; 23,30 Star — Al Pacino; 24,10 Bryan Adams; 24,35 Tipi du-ri (f. fr.—elv. 1986).

**PRO 7**

6,00 Lassie (s. am.); 6,25 Sfântul se întoarce (s. am.); 7,25 Piele crudă (western am.); 8,05 Otravă dulce (s. am.); 9,00 Submarinul galben (r); 10,40 Pantera roz (r.); 12,45 Mr. Belvedere (s. am.); 13,15 Spitalul mobil (r); 13,45 Stingray (r); 14,45 Trandafirul negru (f. am.); 16,45 Sfântul se întoarce (r); 17,45 Incidentul (f. am.); 19,40 Culori originale (s. am.); 20,10 Secretele părintelui Dowling (s. am.); 21,00 Știri; 21,15 Crocodilii Dundee (f. am.); 23,30 Amenințare cu moartea (SF engl.); 1,25 Războiul lumilor (SF am. s.); 2,20 Știri, reluări filme.

**RTL PLUS**

7,00—14,30 Desene animate; 14,30 Gladiatorii americani (s.); 15,30 Acțiune în Los Angeles (s. am.); 16,00 Knight Rider (s. am.); 17,00 Echipa (s. am.); 17,50 Jump Street (s.); 18,45—19,45 Jocuri; 19,45 Știri; 20,15 Cîntece populare; 21,15 Eroul — teatru, 23,00 Jocuri; 24,00 Fată de 18 karate (sexfilm belg.-it.); 1,30 Sa-una — club — (sexfilm am.); 3,15 Magazinul bărbaților; 3,40 Fată de 18 karate (r.); reluări filme.

**SAT 1**

7,00 Cagney și Lacey (r.); 7,50 Din inimă pentru inimă; 7,15—11,15 Desene animate; 11,55 Frumoasa și bestia (s. am.); 12,50 Joc (r) 13,30 Forum economic, 14,00 Știri; 14,05 Vraja munților; 14,35 Nava Enterprisă (s. am.); 15,30 Pereche fără pereche (s. am.); 16,00 Intotdeauna cînd sînt fericiți (f. austriac); 17,45 Animale de duminică; 18,15 Atențiune, camera!; 18,45; 19,15 Jocuri; 19,45

Știri; 20,20 Joc; 21,25 Vremea; 21,15 Noapte ucigășă (f. germ.); 22,45 Știri; 22,55 Karl Dall show; 23,50 Fotbal CF-mag.; 24,05 Bucuria sexului (f. am.); 1,40 Vîno păsărică (r); 3,10 Bucuria sexului (r).

**SUPER CHANNEL**

10,00 Super-afacere; 10,30 Potpuriu, 14,45 Super-evenimente; 17,30 Idei pentru călătorii; 18,00 Magazinul tinerilor; 18,30 Potpuriu; 19,30 Magazinul călătorilor; 20,00 Video-moda; 20,30 Reportaje est-europene; 21,00 Scarlett Street (f. am.); 23,00 Știri; 23,30 Europa — film; 24,00 Concert.

**EUROSPORT**

10,00 Moto sport internațional; 11,00 Fotbal; 14,00 Box; 15,30 Kickbox; 16,30 Melbourne 1956; 18,00 Super-cross; 19,00 Formula 1; 20,00 Moto sport internațional; 21,00 Fotbal; 23,00 Box.

**SCREEN SPORT**

4,00 Concurs camioane; 5,00 Raliu cros/motosport; 7,00 Hipism Franța; 8,00 Bowling; 9,00 IMSA GTP; 10,00 Enduro CM Portugalia; 10,30 Magazinul sporturilor ciudate; 11,00 Concursul monștrilor auto; 11,30 Sport magazin internațional; 12,00 Golf; 14,00 Atletism Edinburg; 15,30 Cai putere/concurs mașini; 19,00 Pregătirea pentru Barcelona; 22,00 Golf USA — în direct.

**TV 5**

8,45 Curs de lb. franceză; 9,30 Emisiune pentru copii; 11,00 Despre România; 12,00 Nord-Sud; 13,05 Filmele sudului; 15,00 Convorbire; 15,30 Maupassant (f.); 16,30 Emisiuni pentru tineret; 18,40 Curs de limba franceză; 19,00 Joc; 20,00 Direcția Sevilla — joc; 21,00 Magazin maritim; 22,30 Maupassant (f.); 23,30 Magazin literar; 1,05 Magazinul artiștilor canadieni.

**S.C. „BOGDAN” S.R.L. IMPORT - EXPORT**  
 Vă oferă en gros și en detail prin Depozitul din Grădiște, str. Bradului nr. 9 (în spatele alimentarelui Far-bena a doua str. la stînga) următoarele produse din import la prețuri avantajoase:  
 — Assos L.M., Pall Mall, Monte Carlo, Kent, More, Bond Camel Marlboro.  
 — Whisky

**JOI, 20 Iunie**

**TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Valențial 10,00 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Ecran de vacanță 11,00 Canal France Internațional 12,00 Ora de muzică 12,50 Oameni de lingă noi 13,20 Jazz — magazin 13,50 Actualități 14,10 Conviețuiri 14,40 Preuniversitaria 15,20 Teleșcoală 15,50 Forum 16,20 Repere moldave 16,50 Actualități 16,55 În obiectiv 17,30 Agenția Concursului și Festivalului Internațional „Cerbul de Aur” 17,45 Simpozion 18,30 Studioul economie 19,00 Desene animate 19,30 Film serial Dallas 20,20 Actualități 20,50 Concursul și Festivalul Internațional „Cerbul de Aur” 23,00 Cronica Parlamentului. Actualități 23,30 Concursul și Festivalul Internațional „Cerbul de Aur” — Brașov, România, 1992 0,30 Inchiderea programului.

**BUDAPESTA 1**

10,25 Muzică ușoară 10,55 Magazin pentru handicapați 11,10 Ajutori 11,25 Cleptomania (r) 11,50 Teletext 18,00 Știri 18,10 Iau această femeie (s. mex.) 18,35 Teletext 18,40 Galiba des. animate 16,50 Magazin pentru manageri 19,30 Lumea banilor 19,40 Avem un singur Pământ (s) 19,50 Mini clip-mix 20,00 Joc cu multă muzică 20,15 Poveste 20,30 Acum (em. pentru tineret) 21,00 Telegurnal 21,30 Telesport 21,40 Vecinii (s. maghiar) 22,20 Interludiu 22,15 Friderikus — show 23,35 Actualități 0,05 Discuții 1,05 Știri — Știri BBC.

**BUDAPESTA 2**

18,00 Știri — vremea 18,10 Oferte culturale 18,20 Joc 17,45 Știri regionale 19,00 Știri vremea 19,20 Corpul omenesc 19,35 Telesport 20,00 Vinovăție în flagrant delict III/1 s. engl. 21,00 Emisiunea studiourilor regiionale 22,00 Foc concentrat — forum 23,00 Știri — vremea 23,30 Restaurantul Jamaica (f. engl. 1938 Hit-check.)

**PRO 7**

6,55 Jane și Kathleen (s. australian) 7,40 Flika (s. am.) 8,05 Desene animate 9,45 Cavalerul albastru (r) 10,40, Surori (r) 11,45 Jucătorii (f. am.) 13,45 Jake și Mo Gabe (r) 14,40 Taurus (f. aventuri italian) 16,15 Mr. Belvedere (s. am.) 16,40 Doogie Howser (s. am.) 17,05 Staruri și animalele lor 17,15 Film documentar 18,20 Desene animate 20,05 Cvintetul ca piatra (s. am.) 21,00 Știri 21,15 Avola (f. it. — iugoslav) 23,10 Echipa specială (s. australian) 0,05 Blue Angels cafe (f. erotiv it.) 1,45 Știri 1,55 Doi poliști (r) 2,45 Emisiune distractivă (r).

**RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Hallo, Europa 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogat și frumos (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,05 și 12,30 Jocuri 13,30 Jocurile vieții 14,05 Clanul California (s. am.) 15,00 Wimbledon 1992 19,45 Știri 20,15 Exploziv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Mini Playback Show 22,15 Chemare SOS (s. germ.) 23,15 Marele șlem II (f. am.) 0,55 Știri 1,05 Lupul văzduhului (s. am.) 2,00 Familie groaznic de amabilă (s. am.) 2,30 Dr. Marcus Welby (r) reluări filme.

**SAT 1**

7,00 Bună dimineața 9,30 Vecinii (r) 10,00 Știri 10,05 Joc 10,30 Mac Gyver (r) 11,20 Teatru (r) 12,55 Joc 13,40 Oferta zilei 13,45 Teleshop 14,00 Știri 14,05 Teleshop 14,35 Soarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Întoarcerea în Edden (s. australian) 18,05 și 19,15 Jocuri 19,45 Știri 20,20 Joc 21,05 Vremea 21,15 Complotiștii (s. sm.) 22,15 Protest 23,15 Oglinda TV 23,45 Fotbal CE — magazin 0,00 Știri 0,10 Fi-

iera franceză (f) f. am. 2,00 Akut (r) 2,30 Prezentarea programului.

**SUPER CHANNEL**

11,30 Potpuriu 13,00 Super-afacere 14,00 Viața financiară a Japoniei 14,30 Magazin turistic 17,00 Videoshow 18,00 Wyatt Earp (s. am.) 19,30 Eu, spionul (s. am.) 20,30 Știri Interne 21,00 Sport 22,30 Reportaje est-europene 23,00 Știri 23,30 Super evenimente 23,45 Economia de piață 0,00 Eu, spionul.

**EUROSPORT**

10,00 Baschet 13,00 Motosport 15,00 Fotbal 18,40 Super cros 20,00 Vriation 21,30 Sport internațional 22,30 Știri europene 23,00 Fotbal 0,30 Super cros.

**SCREEN SPORT**

10,00 Euroble/Preliminarii olimpice 10,30 Pregătire pentru Barcelona 12,00 Raluri britanice/Euroble 13,00 Box profesionist/Bowling 16,00 Golf 18,00 Motosport britanic 18,30 Tonge — magazin 19,00 CM Enduro/Concurs camioane 20,30 Fotbal argentinian 21,30 Campionate de saltu — cros 22,30 IMSA, GWP 1992 23,30 Golf 0,30 Formula 3 1,30 Formula 2.

**TV 5**

8,40 Curs limba franceză 10,00 Panoramic european 11,00 Dimineața naturii 13,05 Emisiune de varietăți 14,30 Aventură deosebită 15,00 Magazin cultural 17,15 Timpul prezent — magazin 18,10 Rețete culinare 18,40 Curs limba franceză 19,00 Joc 20,00 Magazin turistic 21,00 Nu trebuie să visezi — magazin 22,30 Magazin medical 0,05 Magazin cultural european 1,05 Documente juridice.

**PRIMĂRIA COMUNEI MONEASA**  
**ORGANIZEAZA** în data de 04.07.1992 **LICITAȚII** pentru:  
 — vânzare cabană turistică, mașini și utilaje mase plastice și cojocărie.  
 — atribuire în locație de gestiune a autoserveciului.  
 — închiriat spații comerciale.  
 Cererile și accontul de 10 la sută se depun pînă în data de 03.07.1992.  
 Informații suplimentare telefon 969/3913. (175)

**MIERCURI, 24 Iunie**

**● TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Film serial. Veterinarul, Ep. 4 11,30 Super Channel 12,10 Ora de muzică 13,00 Cernavodă salvare energetică sau... 13,30 Audio-vizual studio 14,00 Actualități 14,20 SOS natural 14,50 Avanspremiera 14,55 Pre-universitaria 15,30 Telescoala 16,00 Nedeea Vulcănescu 16,20 Arte vizuale 16,50 tragera Pronoexpress 17,00 Actualități 17,05 15, 16, 17, 18. Ora de dirigentie 17,35 Agenda Concursului și Festivalului Internațional „Cerbul de Aur” 17,50 Finala Cupei României la fotbal Steaua — Politehnica Timișoara 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Deschiderea Concursului și Festivalului Internațional „Cerbul de Aur” — Brașov, România, 1992 23,00 Cronica Parlamentului. Actualități 23,30 Concursul și festivalul internațional „Cerbul de Aur” Brașov — România, 1992 0,30 Închiderea programului.

**● BUDAPESTA 1**

9,35 Sesam Street (em. pentru copii) 10,35 Fetele Canadel (s. TV Canada) 11,30 Serial francez 11,55 Emisiune pentru pensionari 12,25 Teletext 18,00 Știri 18,10 Iau a ceastă femeie (s. mexican) 18,35 Supercongres '92 Roma 20,05 Dodo-club (f. s. engl.) 20,20 Poveste 21,00 Telegazeta 21,30 Telesport 21,40 Varietăți 22,50 Interludiu (r.) 22,55 Lumea nouă (em. politică) 23,40 Doar un gigolo (f. germ.) 1,20-1,50 Știri — ZDF.

**● BUDAPESTA 2**

18,10 Video — tineret 18,25 Joc 18,45 Știri regionale 19,00 Știri 19,12 Vremea 19,18 Desene animate 19,42 Magazin pentru timpul liber 20,20 Domjan Edith (s) 22,20 Teatrul Ekho 23,00 Știri 23,20 Vremea 23,25 Înaltă de închiderea zilei... 23,50 Filme Interzise (f. ceh.)

**● PRO 7**

7,45 Jane și Kathleen (s. austriac) 8,30 Flika (s. am.) 8,55 Desene animate 10,30 Cobra,

continuu (r) 11,30 Vrloul cu patru pumni (r) 12,25 Gasanova junior (f. am.) 14,05 Mao Gruder și Loud (r) 15,00 Grădina răului (r) cu Gary Cooper și Richard Widmark 16,40 Călărețul albastru (s. am.) 17,30 Surorile (s. am.) 18,20 Desene animate 20,10 Doi polițai (s. am.) 21,00 Știri 21,15 Jane și comoara pierdută (f. aventuri) 23,05 Jake și Mo Gabe (s. am.) 24,00 Emisiune distractivă 24,45 Video nebunie (f. am.) 2,20 Știri 2,30 Telefonul de la miezul nopții (r) 3,25 Știri; reluări filme.

**● RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Hale, Europa! — Bună dimineața, Germaniei 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogat și frumos (s. am.) 12,05 Joe 12,30 Joe 13,00 Magazin 13,20 Jocurile vieții (s. am.) 14,05 Clanul California (s. am.) 15,00 Wimbledon, 1992 19,45 Știri 20,15 Exploziv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Castelul de la lacul Worth (s. germ.) 22,15 Pe viață și pe moarte (s) 23,15 Magazin 0,00 Alaska (s. am.) 0,50 Știri 1,00 Lupul văzduhului (s. am.) 2,00 Familie groaznic de amabilă (s. am.) 2,30 Dr. Marcus Welby (r) Reluări filme.

**● SAT 1**

7,00 Bună dimineața! 9,30 Femeia Jeannie (r) 10,00 Știri 10,05 Sigară muzică populară 10,55 Morituri (r) 12,55 Joc (r) 13,40 Oferta zilei 13,45 Tele shop 14,00 Știri 14,05 Tele shop 14,35 Subsoarele Californiei (s. am.) 15,30 Vecinii (s. australian) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac Gyver (s. am.) 18,05 Joc 19,45 Știri 20,20 Joc 21,05 Vremea 21,15 Teatrul 22,55 Akut 23,25 Dis-

cutii 0,35 Fotbal CE — magazin 0,45 Știri 0,55 Pecetea războiului (western am.)

**● SUPER CHANNEL**

11,30 Potpurliu 14,00 Viața comercială a Japoniei 14,30 Show științific 17,00 Video-show 19,00 Wyatt Earp (s. am.) 19,30 Eu, spionul (s. am.) 20,30 Știri interne 21,00 Sport 22,00 Magazin turistic 22,30 Săptămâna comercială 23,00 Știri 23,35 Reportaje europene 23,45 Economia de piață 0,00 Film.

**● EUROSPOORT**

11,00 Hochei pe tară 12,00 Baschet 15,00 Tenis 19,00 Motosport 21,00 Melbourne 1992 22,30 Știri — Eurosport 23,00 Fotbal 0,20 Motosport 1,30 Știri — Eurosport.

**● TV 5**

8,40 Curs limba franceză 10,00 Magazin ONU 11,00 Tineret și știință 13,15 Varietăți pentru tineret 14,30 Aventură bună (s) 15,00 Magazin literar 16,15 Magazin cultural 17,15 Un oraș belgian dispărut 18,10 Rețete culinare 18,40 Curs de limba franceză 19,00 Joe 20,00 Magazin turistic 21,00 Franța și străinii 22,30 Westru 0,50 Magazin literar.

**● TELE 5**

12,00 Joe 12,30 Top — model 13,05 Familia Addams (s) 13,35 Magazin 14,00 Golf periculos (r) 14,30 Debarcaderul St. Pauli (r) 14,55 Joc 18,45 Golf periculos (s) 19,15 Debarcaderul St. Pauli (s) 19,45 Joc 20,15 Știri 20,35 Joe 21,15 Pentru cadou este prea scump (f. am.) 22,50 Știri 23,00 Venețianul (f. it.).

**DITAR S.A. ARAD**  
ORGANIZEAZĂ

selecție în vederea angajării de personal pentru sala de jocuri.

- 1 crâinic — conducător de joc
- 3 casieri — distribuitori

**CONDIȚII:**

- vârsta sub 30 ani
- studii liceale
- dicție plăcută
- fizic agreabil

Selectia va avea loc — fără înscriere prealabilă în ziua de 25 Iunie a.c. orele 11 la camping în Sibcetate. (1796)

**DUMINICA, 21 Iunie**

**● TVR 1**

8,30 Bună dimineața; 9,30 Intrebă-mă!; 10,20 Film, serial pentru copii. FRAM; 10,50 Actualități; 11,00 Lumină din lumină; 12,00 Viața satului; 13,30 Pe sub geana dorului. 14,00 Actualități; 14,10 Atlas; 14,30 Video-magazin; 19,10 Film serial. Dallas. Ep. 138; 20,00 Actualități; 20,30 Film artistic. Nebuniile lui Robin Hood (SUA, 1984); 21,05 Campionatul european de fotbal; 23,05 Actualități; 23,30 Maestri; 0,30 Închiderea programului.

**● BUDAPESTA 1**

9,40 Cocteil duminical; 12,55 Teletext; 13,00 Butic-muzical; 14,00 Știri; 14,25 Aplauze — Lovas Lajos; 14,55 Pelsaje, orașe, oameni...; 15,30 Vinul libertății (s. fr. IV/1); 16,30 Mașina timpului; 17,30 Club-Dodo; 17,40 Emisiune religioasă; 18,00 Walt Disney prezintă; 19,45 Gool... (rez. fotbal); 20,30 Săptămâna, 21,30 Telesport; 21,40 Footloose (f. muzical); 23,25 Interludiu (r); 23,35 Livada primăvara...; 0,25 Teletext.

**● BUDAPESTA 2**

8,00 Magazin pentru micul dejun; 10,05 Emisiune pentru copii de grădiniță; 11,10 Căpitanul Tenkes; 11,40 Concert pentru tineret; 12,05 Alpi-Adria Magazin; 12,25 Emisiune religioasă; 12,55 Humanum; 13,45 Muzică țigănească; 14,00 Selecțiuni din comedii clasice; 16,00 K + P; 16,20 Magazinul sporturilor nautice; 16,40 În spatele lămpilor; 17,10 Cinematăcă; 18,55 Muzica nu moare nicodată; 19,35 Delta; 20,05 Familia SRL; 20,40 Ekhos-teatru. 21,05 Fotbal C.E. semifinale I; 23,45 Vremea; 23,50 S-a tripliat săptămâna aceasta; 24,00 Seara Barbarei Hon-driks.

**● PRO 7**

6,15 Lassie (s. am.); 6,40 Imperiul animalelor sălbatice (doc. am.); 7,25 Piele crudă (western); 8,15 Otravă dulce; 9,15 Să nu moară Robinson (f. germ.); 11,05 Tigri zburători (f. am. război); 12,50

Culori originale. 13,20 Spitalul ambulant (r); 13,50 Secretele părintelui Dawling (r); 14,45 Staruri și animalele lor; 14,55 Imperiul animalelor sălbatice (r); 15,55 Dobermanii surprinzători (f. pol.-am.); 17,45 Fiul piratului roșu (f. it.); 19,40 Superforce (s. am.); 20,05 Hardcastle și Mc Cormick (s. am.); 21,00 Știri; 21,15 O nouă viață comercială (am.) 23,20 Un bărbat numit Sledge (western it.); 1,05 Sfântul (s. engl.); 2,00 Știri; 2,10 Minunata pedeapsă a lui Harry (s. am.) 2,40 Tu ești adevărata (r); 4,20 Știri; reluări filme.

**● RTL PLUS**

7,00-10,40 Desene animate; 12,05 Artă și menire; 12,10 C.M. de dans; 13,10 Unchiul Buck (s. am.); 14,00 Tatăl meu extraterestru (s. am.); 14,30 Familia Munster (s. am.); 14,55 Sine secret (s. am.); 15,30 Raport polițienesc (s. am.); 15,55 Harry și Hendersonii (s. am.); 16,15 Povestiri fantastice (s. am.); 16,45 Agățat în pom (f. it.-fr. Louis de Funes); 18,45 Dr. Westphall (s. am.); 19,45 Știri; 20,10 Zi deosebită; 21,15 Show-mester; 22,55 Oglinda TV-magazin; 23,40 Ediție țirzie; 24,00 Playboy Late Night, 0,30 Minute de iubire; 1,05 Canalul 4; 1,55 „9 săptămâni 1/2” (f. am.); 3,55 Un spion în plus (f. am.); 5,40 Captain Power (s. am.).

**● SAT 1**

7,00 Nava Enterprise (r); 7,50 Desene animate; 12,00 Noapte ucigașă (r); 13,40 Noutăți în cinematografe. 13,55 Așa am văzut; 14,00 Știri; 14,05 Magazin despre sănătate; 14,35 Pereche ne-pereche (s. am.); 15,05 Nava Enterprise (s. am.); 15,05 Fiul lui Godzilla (f. jap.); 17,30 Te-le-receptie; 18,10 Evadare din Burma (f. am.); 19,45

Știri; 19,50 Sport club; 20,20 Joc; 21,05 Vremea; 21,15 Rock Hudson (f. am.); 23,00 Convorbire. 0,20 C.E. magazin; 0,40 Eroii lui Hogan (s. am.); 1,10 Știri; reluare filme.

**● SUPER CHANNEL**

14,15 Potpurliu; 16,00 Este scris; 16,30 Magazin turistic; 17,00 Magazin; 18,00 Magazin tineret; 18,30 Lumea mine; 18,45 Super-evenimente; 19,00 Săptămâna a-facerilor; 19,30 Sport; 20,00 Video-moda; 20,30 Umor; 21,00 Se naște un stay (f. am.); 23,00 Știri; 23,30 Concert.

**● EUROSPOORT**

10,00 Sport Internațional; 11,00 Fotbal; 14,00 Box; 16,00 Tenis; 18,00 Atletism; 20,00 Fotbal; 23,00 Box; 0,00 Fotbal; 2,00 Închiderea emisiunii.

**● SCREEN SPORT**

2,00 Campionate raly; 4,00 Motosport; 5,00 Box SUA; 6,30 Box; 9,30 Atletism din Edinburg; 11,00 Concurs-mașini/golf USA; 15,00 Concurs mașini/ciclism montan; 18,00 Concurs de camioane Franța; 19,00 Ralicros Franța; 20,00 Motosport, 20,30 Pregătirea atletilor germani pentru Barcelona; 22,00 Golf — USA; 2,00 Motosport/închiderea ediției.

**● TV 5**

8,40 Curs de lb. franceză; 6,30 Box; 9,30 Atletism din 10,00 Reporter special (r.) 11,15 Concert; 13,05 Panoramic european; 14,10 Varietăți pentru tineret; 15,00 Prietenii animalelor; 15,30 Doamna de Montsoresu (r); 16,30 Actualități culturale; 18,35 Michel Legrand în New York; 20,00 Joc; 21,00 Săptămâna de săptămână; 22,30 Femei ușoare (Regia C. Chabrol); 0,20 Știri din lumea filmelor; 1,25 Uși deschise.

**REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD**  
R.A.T. ARAD ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE

În data de 26.06.1992 pentru închiriere de spații disponibile, vânzări mijloace fixe casate, închirieri mașini unelte

Persoanele interesate pot obține informații la sediul RAT Arad, Calea Victoriei nr. 35-37 — Birou Tehnic. (1705)

**TVR 1**

14,00 Actualități 14,10 Calendarul zilei 14,20 Worldnet USA 14,50 Avangarda săptămânii 15,00 Ghela succesului 15,35 Copiii noștri — vîltoși muzicanti 15,55 Confluente 16,30 Actualități 16,35 Emisiune în limba maghiară 18,05 Pro Patria 19,00 Desene animate. Casa zburătoare 19,30 Tezaur 20,00 Actualități 20,35 Studioul economie 21,05 Campionatul european de fotbal 23,05 În fața națiunii 23,35 Cronica Parlamentului. Actualități 0,05 Închiderea programului.

**BUDAPESTA 1**

10,05 Walt Disney 11,50 Marile circuri ale lumii 12,35 Teletext 18,00 Știri 18,10 Ungaria — Italia, polo 19,15 Emisiune religioasă 19,30 Spre anul 2000 19,55 Joc 20,10 Emisiune religioasă pentru copii 20,15 Poveste 20,30 Știri 21,05 Semifinala CE transmisiune de la Goteborg 23,05 Interludiu 23,10 Aktual 23,35 Peter Brook în Budapesta 0,05 Drumuri europene 0,40 Știri 0,45 BBC — Știri.

**BUDAPESTA 2**

16,00 Jurnal parlamentar 18,10 Știri, vremea 18,25 Joc 19,20 Desene animate 21,00 Poprock 21,25 Teatru Ekho 21,45 Spectacol 22,00 Studio '92 23,00 Știri — Vremea 23,50 Maimuța iarna (f. francez cu Jean Gabin, J.P. Belmondo)

**PRO 7**

8,30 Desene animate 10,10 Starsky și Hutch (s. am.) 11,10 Dreptate egală (r) 12,10 Dobermani incredibili (r) 13,50 Film documentar 14,05 Hardcastle și Mc Cormick (r) 15,00 O viață nouă (r) 16,40 Sperietoarea și Mrs. King (s. am.) 17,30 Planeta uriașilor (s. am.) 18,25 Desene animate 20,10 Dan Oakland (s. am.) 21,00 Știri 21,15 Doi încăpăținați (com. germ.) 23,05 Telefonul de la miezul nopții (s. am.) 0,05 Marea crăpelnită (f. Franța — Italia cu M. Mastroianni și U. Tognazzi).

**RTL PLUS**

8,00 Hallo, Europa! 9,55 Owen Marshall (s. am.) 10,50 Bogat și frumos (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,05 — 12,30 Jocuri 13,00 Magazin 13,30 Jocurile vieții (s. am.) 14,05 Clanul California (s. am.) 15,00 Wimbledon 1992 19,45 Știri 20,15 Exploziv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Hobby-ul — prima (s. am.) 22,10 Gastelul din Wirol (f. germ.) 23,45 Magazin cultural 0,15 Magazinul bărbaților 0,50 Știri 1,00 Eupul văzduhului (s. am.) 2,00 Familie groaznic de drăguță (s. am.); reluări filme.

**SAT 1**

7,00 Bună dimineața! 9,30 Fermecătoarea Jeannie (r) 10,00 Știri 10,05 Magazinul sănătății (r) 10,30 Animale de duminică (r) 10,55 Atenție, cameră! (r) 11,20 Rock Hudson (r) 12,55 Joc 13,40 Pontul zilei 13,45 Tele-shop 14,00 Știri 14,05 Tele-shop 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Fermecătoarea Jeannie 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac Gyver (s. am.) 18,05 — 18,15 Jocuri 19,45 Știri 20,20 Joc 21,05 Vremea 21,15 Dr. Kulani (s. am.) 22,15 Dealurile Rinului 23,45 Fotbal CE — magazin 0,05 Noutăți și întâmplări 0,50 Știri 1,00 Creatorii de film 1,15 Mac Gyver (r).

**SUPER CHANNEL**

11,30 Potpuriu 14,00 Viața de afaceri a Japoniei 14,30 Film despre natură 17,00 Video show 19,00 Wyatt Earp (s. am.) 19,30 Eu, spionul (s. am.) 20,30 Știri interne 21,00 Sport 22,00 Film documentar 22,30 Actualități franceze 0,00 Gel la soare (f. am.).

**EUROSPORT**

8,00 Ciclism 11,30 Motorsport internațional 12,30 Fotbal 15,30 Wenis 18,00 Fotbal 20,30 Știri Eurosport 21,00 Fotbal 23,00 Box 0,00 Fotbal 1,30 Eurosport știri.

**TV 5**

8,40 Curs limba franceză 9,30 Documentare 10,00 Panorame europene 11,00 Sport, turism, jocuri 13,05 Emisiune de varietăți 14,30 Aventură deosebită (s) 15,00 Progresul secolului 17,15 Din săptămână în săptămână 18,10 Rețete culinare 18,40 Curs de limba franceză 19,00 Joc 20,00 Magazin ecologic 21,00 Magazin social 22,30 Emisiune de varietăți.

**TELE 5**

12,05 Joc 12,30 Top model (s. am.) 13,05 Familia Addams 13,35 Magazin 14,00 Golf primejdios (r) 14,30 Debarcaderul St. Pauli 14,55 Joc 18,45 Golf primejdios 19,15 Debarcaderul St. Pauli (s) 19,45 Joc 20,15 Știri 20,35 Joc 21,15 Pe proprie răspundere (s. am.) 22,05 Strada viselor (f. am.) 23,45 Știri.

**Societatea comercială „SIRIUS” SRL**

DL. CONSTANTIN GEONTEA  
oferă

PRIN AGENȚIA DE TURISM „SIRIUS” ARAD

- excursii în GRECIA
  - excursie în CHINA — BEIJING — în luna Iulie 1992, transport avion compania CHINA AIRLINES, 6 nopți cazare, 6 mic dejunuri la hotel 4 stele, transferuri, o zi program de vizitare a Beijing-ului, taxă aeroport, 20 Kg bagaj gratuit la transport + bagajul de mână, la prețul de 285.500 lei și 133 dolari.
  - Bilete de odihnă și tratament la munte și pe litoral (Venus, Saturn, Techirghiol).
  - Bilete de TOMBOLA TURISTICA SIRIUS pe luna Iunie 1992 (biletele din mai vor participa la tragere la sorti împreună cu cele din iunie).
  - SERVICII FAX
- Informații suplimentare la TELEFON 35288 și 13003 str. Horia nr. 2. (1663)

**MARTI 23 Iunie**

**TVR 1**

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,30 Ecran de vacanță 11,00 Canal France Internațional 12,10 Ora de muzică 13,00 Interferențe 13,30 Muzica pentru părinți 14,00 Actualități 14,20 Tradiții 14,50 Avangarda TV 14,55 Pre-universitaria 15,30 Teleșcoala 16,00 Muzica pentru toți 16,30 Convingeri 17,00 Actualități 17,05 Repere transilvane 17,35 Sănătate 18,00 Salut, prieteni! 19,00 Cultura în lume 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Epilog la „Navetisti hullei” 21,20 Teledinmarea. Piesă neterminată pentru pianină mecanică (Rusia) 23,05 Afacerea deșeurilor 23,35 În fața națiunii 0,00 Cronica Parlamentului. Actualități 0,30 Jazz. Fann 1,00 Închiderea programului.

**BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Dimineața 9,30 Interludiu 9,35 Dealul vulpii (s. engl. VI/3) 10,00 Hacio (f. jap. r.) 11,45 Orașul ascuns (r) 18,00 Jurnal 18,10 Polo: Ungaria — USA 19,15 Galbia (desene animate) 19,30 Lumea banilor 19,40 Avem un singur Pământ 19,50 Mini clip-mix 20,00 Joc 20,15 Povesti 20,30 IS — Perfecto 21,00 Telesport 21,40 Metropolis + Joc 22,15 Interludiu 22,25 Seiful din Zurich (s. germ.) 23,15 Balanța lunară 0,00 Casa pasărea 0,40 Jurnal 0,45 Jurnal BBG.

**BUDAPESTA 2**

10,00 Prezentarea programului 10,05 Barul de la sosea (r) 10,25 Longobarzii (f. it.) 11,00 Jurnal Parlamentar 17,00 Știri — Meteo 17,05 Răspintia 17,25 Prizma — magazin 18,20 Joc 19,00 Știri 19,12 Vremea 19,20 Desene animate 19,40 Telesport 20,05 Întâmplări mărunte (f. germ.) 20,55 Familia ideală — Joc 22,00 Operații la ochi pe bandă rulantă (rep.) 22,30 Despre filme ostășești 23,00 Știri 23,20 Vremea 23,30 Concert din Norvegia.

**PRO 7**

7,40 Otrava dulce (r) 8,30 Flika (s. am.) 8,55 Desene animate 10,35 Sperietoarea de păsări și Mrs. King (r) 11,30 Planeta uriașilor (r) 12,35 Fiul piratului roșu (r) 14,15 Dan Oakland (r) 15,10 Încăpăținați (r) 16,45 Cobra, continuă! (s. am.) 17,40 Trioul cu patru pumni (s. am.) 18,25 Desene animate 20,10 Mac Gruder și Loud (s. am.) 21,00 Știri 21,15 Grădina răului (western am.) 23,20 Weekendul lui Osterman (f. am.) 1,15 Starsky și Hutch (r) 2,10 Știri 2,20 Un bărbat pe nume Sledge (r) 3,55 Știri 4,05 Zona crepusculară (s. am.) 4,30 — 5,25 Reluări filme.

**RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Hallo, Europa 9,55 Owen Marshall (s) 10,50 Bogat și frumos (s. am.) 11,15 Dr. Marcus Welby (s. am.) 12,05 Joc 12,30 Joc 13,00 Magazin 13,30 Jocurile vieții (s. am.) 14,05 Clanul California (s. am.) 15,00 Wimbledon 1992 19,45 Știri 20,15 Exploziv — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele (s. germ.) 21,15 Colombo (s. am.) 23,00 Exploziv magazin 24,00 Febra TV (s. am.) 24,55 Știri 1,05 Lupul văzduhului (s. am.) 2,00 Familie groaznic de amabilă (s. am.) 2,30 Dr. Marcus Welby (r) 3,50 — 6,30 Reluări filme.

**SAT 1**

7,00 Bună dimineața 9,30 Fermecătoarea Jeannie (r) 10,00 Știri 10,05 Noutăți cinematografice 10,20 Drumuri în vis (r) 10,45 Dr. Kulani (r) 11,35 Munții Rinului (r) 13,00 Joc (r) 13,40 Oferta zilei 13,45 Tele-shop 14,00 Știri 14,05 Tele-shop 14,35 Sub soarele Californiei (s. am.) 15,30 Fermecătoarea Jeannie (s. am.) 16,05 Hotel (s. am.) 17,00 Mac

Gyver (s. am.) 18,05 Joe 19,15 Bingo — Joe 19,45 Știri 20,20 Joc 21,05 Vremea 21,15 Șlagăre, muzică populară 22,15 Morituri (f. am.) 0,25 Fotbal CE — magazin 0,40 Știri 0,50 Următorii (f. am.) 2,05 Evadatul (f. s. am.).

**SUPER CHANNEL**

11,30 Potpuriu 13,00 Super — afacere 14,00 Film despre natură 14,30 Viața comerțului a Japoniei 17,00 Videoshow 19,00 Wyatt Earp (s. am.) 19,30 Eu, spionul (s. am.) 20,30 Știri interne 21,00 Sport 22,00 Show științific 22,30 Media europeană 23,00 Știri 23,45 Economia de piață 0,00 Strigăt de moarte (f. am.).

**EUROSPORT**

11,00 Supercros 12,00 Atletism 13,30 Fotbal 15,00 Tenis 17,30 Fotbal 20,30 Hochei pe iarbă 22,00 Magazin olimpic 22,30 Știri — Eurosport 23,00 Kick-box 24,00 Box.

**TV 5**

8,40 Curs de limba franceză 10,00 Despre Europa 13,05 Varietăți 14,30 Aventura bună (s) 15,00 Chabrol (f. s.) 16,10 Ușa deschisă 17,15 Magazin social 18,10 Rețete culinare 18,40 Curs limba franceză 19,00 Joc 20,00 Canada pe două roți 21,00 Știri deosebite 22,30 Doamna de Montsoreau (f. fr.).

**TELE 5**

12,00 Joc (r) 12,30 Top model 13,05 Familia Addams (s) 13,35 Magazin 14,00 Golf periculos 14,30 Debarcaderul St. Pauli 14,35 Bim — bam — bim 18,45 Golf periculos (s) 19,15 Debarcaderul St. Pauli (s) 19,45 Joc 20,15 Știri 20,35 Joc 21,15 Cartier mârghiaș (s. am.) 22,05 Moartea subită a lui Edmund Parry (f. am.).

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD  
ANUNȚ**

Se interzice cu desăvîrșire accesul oricărui vehicul în incinta Ștrandului „NEPTUN” între orele 10,00-18,00. Excepție fac vehiculele Poliției, Salvării Pompierilor, cele aparținînd de RAĞ; RAAC; RENEL, dar numai atunci cînd se impune prezența acestora.

Această hotărîre a fost luată în ședința din 8 Iunie 1992 cînd s-au făcut unele modificări în Regulamentul de funcționare a ștrandului, în temeiul art. 21 și art. 29 din Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală. (1758)

## IERI • AZI • MIINE

**CARP.** Casa de ajutor, reciproc a pensionarilor Arad, organizează în data de 25 iunie 1992 ora 10, la sediul din Piața Avram Iancu nr. 21, un simpozion cu tema: „Procuparea organelor și organizațiilor județene și municipale de a atrage pensionarii de toate categoriile în scopul întraajutorării lor și a găririi celor mai potrivite mijloace de protecție socială”. Pentru buna organizare a acestei acțiuni, cei interesați să confirme participarea în scris sau la telefonul 14210.

**AJHN.** Asociația județeană a handicapatilor neuromotor Arad organizează, în data de 30 iulie 1992, un spectacol, cu scopul de a strânge fonduri pentru viitorul centru de re-

cuperare din municipiul Arad. Cu această ocazie va avea loc și o tombolă. Rugăm firmele care doresc să sponsorizeze această manifestare, să se adreseze, la sediul asociației noastre din B-dul Revoluției nr. 73 (Palatul Cenad, camera 20) sau la telefonul 34608.

**CINEMATOGRAFE.** Dacia: A fi sau a nu fi (SUA) orele 9.30 11.45 14 16 18 20; Studio: Dreptatea lui Steele (SUA) orele 10 12 14 16 18 20. Muzeul: Videoproiecție orele 9 11 13 15 17 19 20.30; Arta: Raza ucigașă (SUA) orele 13 15 17 19 și ora 21 la grădina de vară; Progresul - Cobra (Japonia) orele 16 18 20.

**ALFA MAGAZIN.** Azi se găsește în vânzare nr. 65 al săptămânalului arădean de divertisment „Alfa-Magazin”.

**TEATRE.** Duminică, 21 iunie, ora 19, Teatrul de stat Arad prezintă spectacolul cu piesa „Regele cerb” de C. Gozzi.

**TIMPUL PROBABIL.** Vremea va fi în general instabilă, cerul va fi variabil cu înnoirări mai accentuate. În cursul după-amiezii și a serii, când vor cădea averse de ploaie însoțite și de descărcări electrice. Vântul va sufla în general slab, temperaturi maxime între 24-28 grade, temperaturi minime între 13-17 grade.

**CURSURI.** Casa de cultură Pincola anunță pe cei interesați că face înscrieri la cursurile: mecanici auto, frizieri, gătit, ospătari-bucătari, barmani, coafură, frizerie, contabilitate. Înscrierile se fac la barul de la cinematograful zilnic între orele 9-13 și 16-19 (domnul Blaj). Informații la telefon 32120 Arad, seara.

**OCVL** informează că persoanele care au achitat în ianuarie și februarie avansul sau valoarea integrală a apartamentelor pot să se prezinte pentru a ridica contractele.

CZ. A.

## Ce este F.P.P.

(Urmare din pag. 1)

ființării Fondului în Arad, comitet constituit din personalități reprezentative ale orașului, oameni care în aceste zile muncesc cu pasiune pentru a-l da viață acestei instituții. Ca și proiect manager (director de proiect) vă pot da deja câteva date exacte:

1. Sediul FPP Arad a fost stabilit.
2. Vor munci în această instituție aproximativ 150 de specialiști (ingineri, juristi, informaticieni, economiști).
3. Sînt în curs de stabilire condițiile de recrutare pentru personal, precum și programul de formare a viitorilor specialiști în acest domeniu absolut nou.
4. Îndrăznesc să avansez ca dată probabilă de lansare a Fondului Arad, ca instituție care servește arădenii, vara, cel mult toamna acestui an.
5. Cel 150 de specialiști vor fi la dispoziția posesorilor de certificate cu afatului concrete și practice de plasare a certificatelor din prima zi de funcționare a acestei instituții.
6. FPP Arad nu este numai și numai pentru arădeni, el va concentra interesele întregii zone de vest a țării, dar instituția ca atare este a Aradului. Nu a Timișorului, nu a Bihorului, nu a Hunedoarei.

La neliștea arădenilor - îndreptățită de rezultatele economiei județului, nu foarte promițătoare pînă acum - FPP-ul Arad va da garanții pentru o prosperitate reală, transformînd totodată Aradul, dacă vreți, în capitala economică a vestului țării.

## „Victoria” — în lupta pentru supraviețuire

(Urmare din pag. 1)

no să vă vină să credeți, cu trei tipuri de vezoze. În continuare lucrăm la pregătirea de fabricație — ați văzut că în scolare se lucrează intens — a unui produs nou care, sîntem convinși, ne va scoate total din impas. Dar pînă la lansarea lui în fabricație, în-

LA TELEFON 16634-ORELE 9-12

## adevarul - LA DISPOZITIA

● **MAI INTII.** În cursul dimineții de ieri am primit un comunicat din partea d-l Ing. ȘTEFAN CHIȚESCU, președintele Asociației pentru protecția cumpărătorilor de autoturisme, cu sediul în București, bulev. Banu Manta nr. 1, bloc 1-B, Sc. A, Et. 9, Ap. 43, Sectorul I, Cod 78171, telefon 174759, comunicat pe care îl publicăm drept răspuns la interpelările telefonice primite și ieri la această rubrică: „La recursul Guvernului, Ministerul Economiei și Finanțelor și Comautosport-ului, introduse la Curtea Supremă de Justiție, urma ca pronunțarea să fie pe data de 9 iunie a.c. la orele 14.30. Surprinzător — și cu multe semne de întrebare — completul condus de președintele secției Curții Supreme a repus cauza pe rol, fixînd un nou termen de judecată pe data de 6 iulie 1992”.

● **D-na ECATERINA DOCMAN,** fostă angajată la SG IMAR SA, actualmente șomeră din 3 mai și domiciliată în Arad, Calea A. Vlaicu bloc X 23, telefon 41622, întreabă: „Oficiul forțelor de muncă Arad: cînd va primi ajutorul de șomer și indemnizația de concediu?”

● **Iar d-na EMILIA DARVAS** din Arad, zona Mică-laca nr. 502, aflată în aceeași situație de șomer, întreabă de asemenea, Oficiul

forțelor de muncă Arad, în baza cărei dispoziții legale se impozitează și ajutorul de șomer, precum și indemnizația pentru copii? ● **D-l NICOLAE IURA** din Arad, zona Mică-laca nr. 361, sesizează că sînt persoane care, uneori, de două ori pe zi trec frontiera în Ungaria pentru a comercializa benzină. Să-l credem oare? Ce părere au organele vamale din Nădlac și Vârșand? ● **D-l ANGELA MARI-NESCU** din Arad, Piața Gării CFR Arad apreciază faptul că Primăria municipiului a fost hotărîtă trecînd de la vorbe la fapte și făcînd ordine în „imperiu” gheretelor și rulotelor care poluau platforma din fața Gării. Dar, zice dînsa, lucrurile nu s-au făcut pînă la capăt: a mai rămas ghereta „Calul balan” unde, printre altele, muzica dată la... foarte mulți decibeli, nu se oprește zi și noapte. Cine face „reglajul” sonorului? ● **D-l IOSIF TAMAS** și alții din Arad ne-au întrebat că: greva de la Secția Salubritate nu-i cumva o manipulare cu scopuri ascunse? Noi, n-am putut deocamdată, răspunde, dar întrebarea a fost pusă! Cine răspunde totuși?

Redactor de serviciu,  
CONSTANTIN SIMION

## „Cel mai mare pericol...”

(Urmare din pag. 1)

**Rep.: Care este statutul PNL AT în Convenția Democrațică?**  
**C.P.:** În urma Congresului PNL AT din 30.31 mai de la Brașov, Convenția s-a edificat asupra strategiei politice a partidului nostru. Dacă la început Convenția Democrată a avut unele ezitări, după Comunicatul PNL AT dat în presă în urma Congresului de la Brașov, dubile s-au risipit și, în unanimitate de voturi, PNL AT a intrat în Convenție ca membru cu drepturi depline.

**Rep.: Ce rezultate ați avut la alegerile locale? În speță în județul Arad.**  
**C.P.:** Concret, în municipiul Arad am fost pe locul trei, după CD și FSN, cu 7,5 la sută, obținînd două posturi de consilieri. În județ avem șapte consilieri.

**Rep.: Nu e prea grozavă reprezentarea în județ.**  
**C.P.:** Recunoaștem și noi, dar partidul nostru, fiind mai nou, poate cu nu prea multă experiență, se află încă în stadiul de organizare a filialelor din județ.

**Rep.: Propuneți vreun candidat pentru președinție? Și cum îl vedeți pe viitorul președinte al României?**  
**C.P.:** În urma deciziei Congresului s-a stabilit că nu vom propune candidat propriu. Evident, vom susține candidatul unic al Convenției. Referitor la imaginea viitorului președinte, aceasta va trebui să fie în mod sigur altfel decît cea prezentată de d-l I-

Ilescu. O bună parte din marginalizarea țării noastre datorăm actualului președinte. Numai pentru cei incogniți d-l Ilescu mai reprezintă o soluție pentru președinție. Dar și cei ale căror interese merg mîna în mîna cu interesele d-lui Ilescu, luptă prin toate mijloacele să se vedea V. Măgureanu) pentru ca acesta să-și păstreze fotoliul prezidențial.

Noul președinte va trebui să fie un simbol al adevăratei democrații (oricum, nu originală) care să impună lumii o nouă imagine a României. Desprinderea de trecut, și d-l Ilescu este o imagine a trecutului, este o condiție obligatorie.

**Rep.: D-l Diau Patriciu a demisionat din Comitetul Director proaspăt ales. Se simte vinovat?**  
**C.P.:** Demisia este un gest de moralitate, PNL, prin d-l Crin Halaicu a încercat discreditarea d-lui Patriciu, implicînd un PNL AT. Pentru a nu aduce prejudicii partidului, pînă la elucidarea cazului, d-l Patriciu s-a retras temporar, din conducerea partidului.

**Rep.: Care ar fi cel mai mare pericol pentru societatea românească?**  
**C.P.:** Cel mai mare pericol îl reprezintă posibilitatea urnirii extremei stîngi (PSM, Uniunea Stîngii democratice și mai nou, FDSN) cu extrema dreaptă (Partidul România Mare). Acest amestec ar fi o otrăvă pentru fragila democrație românească. Sperăm că poporul român are puterea de a discerne.

**Rep. Vă mulțumesc!**

## Arădeni—se dau certificatele de proprietate!

La solicitările cetățenilor, continuăm să publicăm (pe rînd) situația repartizării străzilor pe centre de distribuire a certificatelor de proprietate.

CENTRUL DE DISTRIBUIRE NR. 4  
SCOALA GENERALA NR. 11  
STR. POETULUI 81

Străzile: Agricultorilor, Albinelor, Alexandru cel Bun, Tribun Andreica, Hatmanul Arbore, Arieșului, Ion Brezoi, Bucovinei, Bumbacului, Călărășilor, Călușa, Cameli, Ion Cimpineanu, Cîmpul Albinelor, Cîmpul Hipodrom, Cîmpul Liniștii, Cîmpurilor, Codrul, Concordiei, Corbului, Tribun Corcheș, Cornului, Cosminului, Ion Creangă, Curcubeuului, Aleea Dej, Gheorghe Dima, General Traian Doda, Dorului, Dumbra-va Roșie, Dunării, Fagulul, Făt Frumos, Faurilor, Fe-

cloarei, Fintnii, Foișor, Fragilor, Fulgerului, Nicolae Gulescu, Graurului, Greierilor, Aleea Hercule, Aleea Hipocrat, Victor Hugo, Iederel, Lăveșilor, Pictor Ștefan Luchian, Meșterul Manole, Magnoliei, Măgurele, Moldovei, Muntele, Negoș, Nouă, Olteneșii, Oltului, Orhideei, Păcurarilor, Pajiștei, Paltinului, Anton Pann, Plopilor, Poetulul, Spătarul Pređa, Radu Negru, Rețezat, Saturn, Secerei, Stupilor, Sulfinel, Szabo Arpad, Tepeș Vodă, Timișului, Toamnei, Turdei, Universului, Ursului, Col. UTA, Zambilelor.

## S.C. „PECO” informează

„Precizări privind eliberarea tichetelor de benzină pentru persoanele handicapate potrivit HGR nr. 318/11 iunie '92:

— Se acordă cantități duble de carburant la preț subvenționat și persoanelor handicapate care beneficiază direct de mijlocul de transport aparținînd unui membru de familie (soț, soție, părinte, copii) în îngrijirea căruia se află persoana handicapată.

Eliberarea tichetelor pentru aceste categorii de persoane se face la sediul SC „PECO — ARAD” SA pe

baza următoarelor acte:  
— adeverință eliberată pentru membrul de familie — posesor de autovehicul —

de către Inspectoratul Teritorial de Stat pentru Handicapați, din care să rezulte că acesta are în îngrijire o persoană handicapată, care beneficiază de serviciile sale și care nu este deținător de autovehicul;

— certificatul de naștere sau căsătorie (copie legalizată) a persoanei handicapate pentru dovedirea calității acestuia de membru al familiei posesorului de autovehicul;

— certificatul de înmatriculare definitivă al autovehiculului;

Potrivit aceleiași hotărîri precizăm că bîrcile cu motor folosite ca mijloc de agrement nu beneficiază de carburant la preț bonificat.

SCCA „PRECIZIA” ARAD  
Str. Mihai Eminescu nr. 57.

VINDE

— Frigidere cu compresor 180 l — la prețul de 53000 lei prin unitatea din str. Mărășești nr. 9-11.

ANUNȚA: mutarea secției „reparații moto-velo, vulcanizare” de pe str. Ciucașului nr. 2 în complexul de pe str. Mărășești nr. 9-11. (1771)

ARWAY

Calea Timișorului nr. 140-142

Mulțumim pe această cale clienților noastre tradiționali și ocazionale.

Vă stăm la dispoziție în continuare cu serviciile firmei noastre: schimb ulei, vulcanizare, desfacere de plese și accesorii auto, desfacere de ueluri pentru autoturisme, întreaga gamă.

VA MULȚUMIM ȘI VĂ AȘTEPTĂM! (1732)

**publicitate**

**VINZARI**

Vind TV color și alb-negru cu garanție, telefon 62432. (12768)

Vind urgent casă mare și atelier cojocărie în Sebiș, telefon 20758. (12675, 77)

Vind cireșe, pe culese cu 40 la sută culegătorului. Informații Sintana telefon 221. (12651)

Vind Mercedes 200 Diesel avariat, pentru piese de schimb, zona UTA, str. Bucuregi nr. 4. (12333)

Vind urgent casă cu grădina mare, Arad, str. Dreptății nr. 1 (Micălașa veche). (12393)

Vind carnet cu certificate de proprietate și punte spate BMW, telefon 33619, str. Z. Moricz nr. 37. (12395)

Vind cărucior copii, nou, import, ultimul model, și candelabru cobalt cu cristal, str. A. Șaguna nr. 60. (12289)

Vind casă mare, 4 camere, mansardă, anexe, garaj, central, ocupabil, telefon 16079. (12319)

Vind sufragerie și hol Madriagal, telefon 23569 după ora 16. (12323)

Vind carnet cu certificate de proprietate, negociabil, telefon 47164 zilnic între orele 16-22. (12324)

Vind mașină spălat automată, mașină spălat cu stocător, calorifer ulei, cărucior copil (sport), bicicletă. Telefon: 38645, 23045. (27) Vind agregat pentru făcut înghețată în două culori, TV alb negru cu circuite integrate, piese și accesorii VW Polo. Informații telefon 12834 (19)

Vind VW Derby și Fiat 850 și piese schimb, telefon 48130 (12371) Vind Renault Espace an de fabricație 1992 Diesel 20.000 km, telefon 41895 (12735) Vind carnet cu certificate de proprietate, telefon 13848 orele 8-20 (12734) Vind carnet cu certificate de proprietate telefon 12917 orele 19-20 (12733) Vind Volkswagen Passat benzină, mașină de cusut Singer mică și închiriez apartament 1 cameră zona Micălașa. Informații telefon 38540, între orele 15-18 (12700) Vind Ford Sierra Ghia 5 ani și BMW 315 III M. Alpin în stare bună, telefon 14635, 13551 (12697) Vind casă cu 4 camere str. Crinului nr. 17 Micălașa, telefon 62410 (12698) Vind tulpini din lemn de vișin și cireș. Informații comuna Sintana, telefon nr. 181 sau 282 (12347) Vind butelie și cuptor, congelator, teren construcție cu record gaze și casă în Vladimirescu. Informații telefon 32635 (12488) Vind cărucior sport

nou, plăci azbociment, aragaz 2 ochiuri, telefon 41441 (12576)

Vind certificate de proprietate la Fondul proprietății private, telefon 62094 (12692) Cumpăr cîrnătar, 1-nox, telefon 42644 între orele 19-22 (12678) Vind urgent Mercedes 280 SE în stare excepțională an de fabricație 1978, preț convenabil, telefon 44681 (12675)

Vind autocamion IFA 5 1/2 stare excepțională, preț convenabil. Informații telefon 61358, vizibil str. Renașterii nr. 48 (12746) Vind camion IFA de 5 tone înmatriculat cu cabină dublă, grădina și anexe și casă pentru demolat în Bujac, str. Macedoniei nr. 4 și televizor color, diagonala 67. Informații telefon 37031 (12590)

Vind colțar „Tango” stare bună, informații telefon 41075 (12287) Casă de vânzare la nr. 670 sat Simmartin, la preț convenabil (12286) Vind urgent Fiat Ritmo pe benzină și un motor Diesel, preț 680.000 lei, telefon 45618 (12283) Vind aparat de înghețată stradal import, informații telefon 49994 (12276)

Vind apartament cu 2 camere, bucătărie, cămară alimente, antreu mare, baie, grădina mică cu vie. Informații str. Oituz nr. 15 (12273)

Vind carnet cu certificate de proprietate, telefon 969/14128 (12350) Vind instalație de îmbuteliat sifon, preț informativ 250.000 lei, informații telefon 99/114555 Oradea (12404) Vind urgent garsonieră deosebită - confort, 9000 DM sau lei, telefon 44636 A. Vlaicu, bloc A8, ap. 39 (12397) Vind bibliotecă Albere nouă, telefon 32120 după ora 16 (12392)

Vind Peugeot 505 STI, str. M. Eminescu nr. 16, ap. 4 A (12557) Vind urgent microbus Ford Tranzit, persoane 8+1, Audi 100 Diesel an fabricație 1979, telefon 62682 (12566) Vind urgent Dacia 1300 an fabricație 1981 cu reparație capitală, telefon 960/11259 (12588)

**SCHIMBURI**

Schimb casă ILLA (posibilități privatizare) cu apartament 2-1 camere, informații telefon 60957 sau 61289 (12431) Schimb apartament 4 camere, zona 300 cu 2-3 camere și diferență, prefer Podgoria sau central, telefon 68900 (12433)

**INCHIRIERI**

Inchiriez apartament cu trei camere, mobilat, plata în valută, telefon 64476 (12398)

Dau în chirie casă în zona Gării pentru depozitat marfă, birouri, telefon 61732 (12272) Caut pentru închiriat apartament 1 sau 2 camere, plata în lei, telefon 30851 după ora 14 (12282) Inchiriez sau vind apartament 3 camere, ocupabil imediat, telefon 62102 (12365)

**TURISM**

Societatea comercială PLUS M & C SRL organizează excursii în Polonia și Turcia în fiecare duminică, informații și înscrieri, str. Ural 45, Arad. (10978)

Firma GABOR REISEN transportă persoane în GERMANIA, săptămînal, telefon 13194 sau 19755. (12382)

Firma TRIUMPH-TOUR (ROMAR) organizează săptămînal excursii în UNGARIA, POLONIA, TURCIA. Inscriseri: hol cinema STU-DIO sau str. Scărișoarei (în spate la AUTO-MOTO UTA), telefon 12010. (11083)

TIRI SRB organizează excursii în UNGARIA sim-bătă. Informații B.dul Revoluției nr. 60 telefon 23897. (20)

Firma „BILUX” organizează excursii în UNGARIA în fiecare marți, miercuri, vineri și sîmbătă. Informații la sediul firmei str. Meșianu nr. 1, sc. B, apt. 3, telefon 16759 între orele 10-18. (12533)

PL-VEGA asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în GERMANIA. Plata în lei. Telefon 23833, orele 16-20. (9536)

Societatea comercială TL-NA TOURING Bd. Revoluției nr. 35, telefon 36014, organizează excursii în POLONIA, la prețul de 6800 lei și 20 DM. Informații orele 10-14. (12585)

**DIVERSE**

Firma „AGIO” SRL, telefon 13214, încadrează doi zidari calificați. (12438)

Execuțăm garaje cu 50.000 lei - 80.000 lei; grilaje, balcoane, barăci, vindem salit complet 125.000 lei, telefon 21630 orele 13-16. (12591)

SC „AGIO AC” SRL, telefon 13214 încadrează 2 brutari experimentați. (12728)

SOCIETATE COMERCIALĂ, cedez spațiu comercial în incinta strandului telefon 13647, 65419. (12586)

SC SEECO SRL ARAD, vinde boltari pentru zidării de dimensiunile 290x240x190, la prețul de 103 lei, telefon 63353 între orele 18-22. (12316)

SC SERVAGROMEC ARAD SA Sucursala BELIU (fost SMA) reorganizează licitație în data de 26 iunie 1992 ora 11, pentru vânzare de tractoare și mașini agricole casate, informații suplimentare la telefon 960/11775. (12343)

Angajez urgent brutari pentru specialități. Informații telefon 48512. (12321)

Angajez croitoreasă minimum 5 ani vechime, informații telefon 14779 orele 9-17. (12280)

Ofer spre închiriere spațiu comercial în centrul Lipovei 200 mp, neamenajat, chiria anticipat, str. M. Vi-teazu nr. 17 Lipova (12403)

Inchiriez local central, vad comercial - 55 mp, telefon 13470 Arad (12379) Ofer un împrumut de 700.000 lei (șapte sute mii lei), telefon 43034 (12278) Domn singur, doresc cunoștință cu o doamnă, Lipova OP 1 - CP 5 (12377)

RANCH, - RO - PRODIMPEX

Vinde PUI CARNE rasă grea (Broiler) la ferma din Mîndruțoo (fost ȘAP). Informații la telefon 23118.

**ARWAY**

Galea Timișorii nr. 140-142  
ARAD - ROMANIA TEL/FAX 40 66 18265

Doriți să cîștigați televizorul expus în magazinul nostru?

Dacă în perioada de 18.06.1992 - 28.08.1992 cumpărați de la firma noastră în valoare de 50.000 lei, odată cu banii cash sau fila CEG puteți primi un bilet de tombolă. Tragera la sorți se va face cu jurist legal în data de 29.08.1992. NU UITAȚI MAGAZINUL NOSTRU ESTE DESCHIS NON STOP!

VA DORIM SUCCESI!

SOCIETATEA COMERCIALĂ CRAIUD MALIO SRB TIMIȘOARA VINDE EN-GROS și cu amănuntul băuturi răco-ritoare și alcoolice DIN IMPORT, la prețuri avantajoase prin depozitul din LOCALITATEA VLADIMIRESCU, str. I.G. Frimu nr. 8A. Relații la telefon 96/165757 TIMIȘOARA. (1626)

Asociația Credința Adevărată Martorii lui Iehova ORGANIZEAZA

În orașul Arad în 21 Iunie, la Casa de Cultură a Sindicatelor, între orele 11-16, conferință publică. Tema principală IMPARAȚIA LUI DUMNEZEU singurul remediu și speranță a OMENIRII. Invităm cu drag publicul la participare. INTRAREA GRATUITĂ. (1765)

**DECESE**

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare la numai 20 de ani a iubitului nostru fiu, frate, unchi, cumnat, nepot, verișor SANDOR IOAN. În-humarea va avea loc azi la orele 15.00 de la domiciliul din Aleca Dezna Bl. X 10. Familia în veci nemîngîțată. (23)

Sincere condoleanțe d-nei Dr. MIHAILOVICI LILIANA în marea durere pricinuită de moartea mamei dragi. Colectivul Laboratorului de Radiologie al Spitalului Județean Arad. (12690)

Pios omagiu, dor nestins la 5 ani de la despărțirea de dragul nostru ing. SERGIU IONESCU. Te vom plînge mereu. Familia. (12563)

Colegii de la „ROMSILVA - RA” Arad, sînt alături de POPA IOAN în marea durere pricinuită de decesul mamei și îi transmit sincere condoleanțe. (12720)

Cu adîncă durere în suflet ne despărțim de cel care a fost cel mai bun coleg al nostru CĂRĂBAȘ SERGIU. Te plîng și colegii de tenis și antrenorul. Condoleanțe familiei îndoliată. (12764)

Membrii Sindicatului Liber „ARCOMAT” Arad sînt alături de colega lor CĂRĂBAȘ EMILIA în clipele grele pricinuite de decesul fulgerător al fiului SERGIU la numai 13 ani și transmit sincere condoleanțe. (12699)

Azi, 19 iunie se împlinesc 9 ani de cînd ființa ta dragă ne-a părăsit. Vei rămîne veșnic în amintirea noastră iubite soț, tată, so-cru și bunic BRUJAN N. COLAE. Familiile Brujan și Vitai.

**COMEMORARI • CONDOLEANTE**

Mulțumim tuturor celor care și-au arătat dragostea și au împărțit durerea cu noi, conducînd-o pe ultimul drum pe cea care a fost iubita noastră soție, mamă și bunică MARIA LUCACI Familia îndoliată. (12723)

Întregul colectiv al clasei a VIII-a A, Liceul Elena Ghiba Birta împreună cu diriginta și familia ei sînt alături de CRISTI A. TANASIU în marea durere ce-l apasă prin moartea tatălui său. (12668)

Conducerea Spitalului Județean Arad și personalul Biroului salarizare împărtășesc marea durere pricinuită de moartea mamei și transmit sincere condoleanțe d-nei Dr. MIHAILOVICI LILIANA. (12690)